



# JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

7. SZÁM  
XXXII. (LVI.) ÉVFOLYAM ÁRA: 115 FT

A Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja az elmúlt évek hagyományait követve, idén is megrendezte az Egészségnapot, melynek ezúttal a Petőfi Művelődési Ház adott otthont 2021. július 2-án és 3-án.

Ahogy az elnevezés is jelezte, a városért, azaz annak minden lakójáért szervezték az eseményt, hívták és várták az érdeklődőket az ingyenes szűrővizsgálatokra, ismeretterjesztő előadásokra.

Az Egészségügyi Világszervezet definíciója szerint az egészség a teljes testi, lelki és szociális jólét állapota és nem csupán a betegség hiánya. Az egészségmegőrzés pedig olyan fogalom, amely az egészséget elősegítő életmód és az ezt ösztönző társadalmi, gazdasági, környezeti és személyes tényezők támogatását öleli fel. Vagyis a társadalmi és az egyéni egészségtudatos magatartás kialakítását. Ezt a feladatot vállalta a JCK is.

Dr. Dobos Józsefné Dr. László Erika a Jászárokszállási Cukorbeteg Klubjának elnöke nyitotta meg az Egészségnapot. Elmondta, hogy a rendezvény lehetőséget ad a találkozásra, a beszélgetésre, az egymásra figyelésre. A járvány kitörése óta az emberek más-

ként tekintenek az egészséggel kapcsolatos hírekre, információkra. Ezt követően Gergely Zoltán polgármester köszöntőjében elhangzott, hogy időt kell szakítanunk az egészség megővésére, a prevencióra. Az önkormányzat sokat fordít arra, hogy a megelőzés, a kezelések helyben biztosítva legyenek. Ilyen szolgáltatások térítés nélkül: vérvétel, fizioterápia, masszázs, gyógytorna.

Dr. Erdei Antal belgyógyász, kardiológus, rehabilitációs szakorvos, osztályvezető főorvos (Mátrai Állami Gyógyintézet) a szív- és érrendszeri betegségek kockázati tényezőiről tartott előadást. A korai halálozás leggyakoribb okai között első helyen szerepel a hipertónia (magas vérnyomás), ezt követi a dohányzás, a túlzott alkoholfogyasztás, a magas koleszterinszint és az elhízás. Kitért az inzulin dózis alakulására az elhízott betegeknél és áttekintést adott a szívinfarktus utáni rehabilitáció fázisairól is.

## EGÉSZSÉGNAP A VÁROSÉRT

SZÖVEG: DR. DOBOS JÓZSEFNÉ DR. LÁSZLÓ ERIKA

SAKGYÓGYSZERÉSZ, JÁSZÁROKSZÁLLÁSI CUKORBETEGEK KLUBJA ELNÖKE

FOTÓ: PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ



Dr. Erdei Antal előadását hallgatják az érdeklődők

Nagy-Kovács Magdolna dietetikus (Gyöngyösi Bugát Pál Kórház) előadásának témája a táplálékallergia volt. Az Okostányér elnevezésű ajánlás a táplálkozás legfontosabb alapelveit mutatja be. A szakember elmagyarázta a különbséget a táplálékallergia és a táplálékintolerancia között, felsorolta az allergiát okozó alapanyagokat. Kiemelten beszélt a csillagfűtről. Ez egy hüvelyes növény, melyet állományjavítóként

használnak az élelmiszeriparban. Gluténmentes készítményeknek szép színt és jobb állagot ad, de az arra érzékenyeknél kellemetlen panaszokat okozhat.

Dr. Németh Andrásné pszichológiai szaktanácsadó eddigi munkáiból készített egy válogatást. A beszámolóból kiderült, hogy a pszichológia számos lehetőségeire támaszkodva nyújt segítséget, megtalálva az érzelmek kapcsolatát az adott kliens különböző élet-

szakaszaiban. Segíti a személyt a mentális egészség javításában, a jóllét érzésében, enyhíti a káros stressz érzését, oldja a krízist.

Dr. Dobos Józsefné Dr. László Erika szakgyógyász A terített asztal örömei cukorbetegeknek címmel tartott előadást. Kiemelten foglalkozott a helyes étrend kialakításával, a korszerű diabéteszes diéta összetételével. Példákon keresztül világította meg a testtömegindex és a glikémiás index fogalmát, részletesen taglalta a tápanyagok csoportjait. Hasznos tanácsokkal és étrendmintával zárta prezentációját.

Gulyás László algakutató, természetgyógyász az algák érdekes világába kalauzolta el a közönséget. A tengerekben főként a nagyobb méretű és több méter hosszú algák éldegélnek, de vannak szabad szemmel alig látható, úgynevezett mikroalgák is. A spirulina alga a trópusi vizekben előforduló moszat, amelyet

már az azték kultúrák is fogyasztottak. Az emberi szervezet számára nagyon értékes anyagokat tartalmaz.

A rendezvény mindkét napján vércukorszint-mérésen, vérnyomásmérésen, koleszterinszint-mérésen és triglicerid szint-mérésen és neuropátiás lábvizsgálaton vehettek részt mindazok, akik ellátogattak a művelődési házba. A szűrések célja a betegségek és egyes betegségmegelőző állapotok korai felismerése, lehetőleg a tünetmentes szakaszban, amikor a biológiai elváltozás már kialakult, de klinikai tünetek még nem jelentkeznek. A vizsgálat gyors, egyszerű, biztonságos, nem okoz fájdalmat.

A Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja folytatja egészségfejlesztő tevékenységét. Kulcsfontosságú, hogy az emberek megértsék, a megelőzés mindig könnyebb, mint az egészség visszaszerzéséért indított harc. A jövőben is várjuk programjainkra az életmódjukon változtatni vágyókat!

## ÖREGHÁZ ÁTADÓ ÜNNEPSÉG

SZÖVEG: MM-BA

A Generációkon át a jászági értékeink megőrzéséért című projekt keretében megújult az Ágói Öregház.

Július 17-én délelőtt kézműves foglalkozásokkal, népi játékokkal várták az érdeklődő gyermekeket és családjaikat az Ágói Baráti Egyesületének tagjai.

Az átadó ünnepségre délután került sor, ahová a Jászág több településéről is érkeztek vendégek. Az ünnepi műsor Vancsik Dávid szavallatával vette kezdetét, majd

a jászágói óvodások műsorával folytatódott. Ezt követően Borbás Zoltán, a Jász-Nagykun-Szolnok megyei közgyűlés alelnökének, valamint dr. Dobos László, a Jászok Egyesülete ügyvivőjének köszöntőjét hallgathatták meg a jelenlévők. Ezután Mozsár Lászlóné, Jászágó község polgármester asszonya részletesen ismertette a Leader pályázati forrásból és adományokból elkészült beruházást. Ezután került sor az ünneplés szalagátvágásra, amit *A Jó Laci Betty* szórakoztató műsora követett. Az ezt követő vacsora alatt pedig a Deák család szolgáltatta a zenét.



A Generációkon át a jászági értékeink megőrzéséért című projekt keretében újult meg az Ágói Öregház

Ezúton szeretnénk kifejezni köszönetünket mindazoknak, akik bármilyen formában

hozzájárultak az Ágói Öregház felújításához és a program megvalósulásához.

## LOVASNAP

SZÖVEG: EGY LOVAS BARÁT

Ismét fogathajtók népesítették be Jászárokszállást. A Jászárokszállási Városi SE fogathajtó szakosztálya július 18-án rendezte meg immáron XI. alkalommal a fogatosok baráti találkozóját.

Nagy előkészületek előzték meg a rendezvényt: tárogatók felkeresése, verseny helyszínének a kijelölése stb. Amikor már minden készen állt és elérkezett a nagy nap, a versenyszervezők izgatottan várták a helyszínre érkező fogatokat.

Az előzetesen leadott „C” kategóriás internetes nevezések alapján már lehetett számolni azzal, hogy nagy létszámú versenyzővel kell számolni. A verseny egész napos felügyelete, a már szokásos trió (Tóth Flóra, Ágoston Gábor, Tóth Ferenc) időben elkészült a versenypálya nyomvonal vezetésével. Az érkező hajtók a nevezések leadása után birtokukba is vették a pályát és egymás között tanácskoztak egyes akadályok meghajtásának alternatív kivitelezéséről.

Folytatás a 14. oldalon.



## A NYUGDÍJAS EGYESÜLET HÍREI

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ  
EGYESÜLETI TITKÁR

**Végre! Hosszú idő után újra együtt kirándultunk az egyesület tagjaival. Úti célunk Vác volt.**

A rekkenő hőség ellenére nagy várakozással indultunk útnak. Idegenvezetőnk egy igazi lokálpatrióta, Sebők Pálné Ani. Korát meghazudtolva vezetett bennünket végig a városon. Megtudtuk, hogy a

Délután a finom ebéd elfogyasztása után, mely a Remete Pince Étteremben volt, a Gregor Ignác Múzeum Memento Mori kiállítását tekintettük meg. 1994-ben Vácon a Fehérek templomának felújítása során a pincében 265 természetes úton mumifikálódott emberi maradványt találtak. Ezt a felbecsülhetetlen értékű kultúrtörténeti kincset látogattuk meg, amit másoknak is ajánlunk.

Hazafelé a vácrátóti botanikus kertnél is megálltunk.



### Váci kirándulás

váci püspökséget István király alapította, székesegyházát I. Géza király építtette, őt ott is temették el 1077-ben. A XIV. században Visegrád fővárosi rangja Vác fejlődésére is nagy hatással volt.

A Gombás-patak hídja az egyetlen ép szobrokkal (Becskert József) díszített barokk hídja az országnak. Nevezetes építménye a Kőkapu, melyet Mária Terézia látogatására építtetett Migazzi püspök, amely kora klasszicista stílust képvisel.

Remélem, hogy ez a kirándulás visszazökkentett bennünket a régi kerékvágásba. Várjuk a következő kirándulást!

**„BÁRMI IS TÖRTÉNJEN, A LEGSZEBB EMLÉKEINK SOSEM TÖRNEK DARA-BOKRA. ETTŐL VÁLNAK ÉRTÉKKÉ; ÉRINTHETETLENEK.”**

(ROBERT LAWSON)

## KERTBARÁT KÖR ESEMÉNYEIBŐL

SZÖVEG: NÁDAS ILLÉS

**Július 6-án tartottuk első hivatalos ülésünket a művelődési házban, melyen szép számmal jelentek meg tagjaink.**

A pandémia miatti hosszú szünet után volt mit megbeszélni. Az eltelt időszak alatt az óvodai munkákat megszerveztük, elvégeztük a szükséges aktuális kerti munkákat. A további feladatokat is meg fogjuk szervezni. Sajnos egy nagyon aktív, mindenki által kedvelt tagtársunkat veszítettük el, Pádár Antalt.

A 2020. évi NEA pályázatunk elszámolás alatt van. A

legszebb konyhakertek zsűrijében is több fővel részt veszünk. A helyi pályázati kiírás határideje július közepén jár le, melyre az óvodával kötött együttműködési megállapodás sikerének érdekében pályáznunk szükséges.

Tervezünk egy kirándulást augusztus 11-re. Egerben várlátogatás lesz a program idegenvezetéssel. Utána Noszvajra megyünk, ahol megtekintjük a barlanglakásokat és a De La Motte kastélyt. Az utazás pontos adatai megtekinthetők a művelődési ház előtti hirdetőtáblán.

Legközelebbi összejövetelünk - program szerint - szeptember 7-én, kedden 17 órakor lesz a művelődési házban.

## TÁJÉKOZTATÓ KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSRŐL

SZÖVEG: NIR

**2021. június 24-én tartotta idei első ülését városunk képviselő-testülete.**

Az ülés elején számos témában interpelláltak a képviselők. Kaszab Zsolt képviselő kérte a szilárd burkolattal nem rendelkező utcák közúzzalékkal történő leborítását, a Munkácsy utca és a Vasút utca mihamarabbi felújítását, forgalomkorlátozási lehetőségek megfontolását. A városban található szelektív hulladékgyűjtő szigetek elhanyagolt állapotára hívta fel a figyelmet. A Malom utcánál található sziget kevésbé frekvenciált helyre történő áthelyezését szorgalmazta. Javasolta, hogy fontolják meg közterület-felügyelet felállítását és a Polgármesteri Hivatalban lakossági ügyfélszolgálat kialakítását. A jelentős mértékű szűnyogállomány csökkentésére javasolta, hogy legyen szűnyoggyérítés a városban. A Gyöngyös-patak medrének elhanyagolt állapota miatt kérte, hogy folyamatosan keressék az illetékeseket a probléma megoldása érdekében. A városközpont internetellátottsági problémái megszüntetésére felvetette, hogy az érintett háztartásoknak engedélyezze az önkormányzat, hogy légkabelen vezethessék be az internetet, mert így más szolgáltatóval is szerződést köthetnek. A Jászberényt az M3-as autópályával összekötő út esetleges építésével kapcsolatban arról érdeklődött, hogy a polgármesternek van-e bővebb információja erről a beruházásról. Az időközi választás várható időpontjával kapcsolatban a jegyző tájékoztatását kérte, hogy mit publikálhatnak a lakosság felé, mert a kérdésekre nem tud válaszolni. Az Árokszállási Nyár rendezvényvel kapcsolatban elmondta, hogy véleménye szerint nagyon rossz döntés volt a programok elmaradása, mert nagy igény van rájuk, a környező településeken is megtartják a különböző rendezvényeket.

Gonda Csaba József képviselő a strandi szomszédjában élő ingatlantulajdonos megkeresését továbbítva jelezte, hogy a strandi kútfúrásokról megkezdődött kerítés helyreállítása még nem történt meg. A Munkácsy utcával kapcsolatban javasolta, hogy a 3,5 tonna feletti teherforgalmat tiltsák ki az utcáról. A Vasút

utca vízelvezetési gondjai miatt is interpellált. A központi buszmegállóban kialakult állapotot balesetveszélyesnek tartja, mert a buszok nem tudnak megállni a parkoló autókól. Végül arról érdeklődött, hogy a Széchenyi utcai panelházaknál, üzleteknél tilos lesz-e a parkolás, miután az üzletek és a szomszédos ingatlan elé is oszlopokat helyeztetett ki a városvezetés, hogy ne parkoljanak a fűre az autók.

Kubacsek József képviselő a sportcsarnok építésével kapcsolatban információt kért, hogy elnyerték-e a pályázati támogatási összeget, melyhez a képviselő-testület már megszavazta az önerőt. A Gyöngyös-patakot kapcsolatban kérte, hogy legalább a két szélső híd közötti szakasz töltésén vágassák le a fűvet.

Antal Péterné Szerző Ildikó képviselő arról tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Kaszab Zsolt képviselővel közösen benyújtott öt napirendi pont javaslati időpontmulasztás miatt nem kerültek be az ülés napirendjébe. Kérdése volt, hogy a következő ülésre napirendre tűzhető-e, illetve, ha soron kívüli ülésre bevitelre kerül, mikor várható a soron kívüli ülés. A munkatervvel kapcsolatban arról érdeklődött, hogy ha a polgármester által saját hatáskörben januárban összeállított munkaterv szerint a júniusi ülés része a szakmai kitüntetések elbírálása, és igen szigorú határidők tekintetében is, akkor miért nem a megjelölt ülésen tárgyalják azt a napirendi pontot. A polgármester által saját hatáskörben hozott személyi döntésekkel kapcsolatban arról érdeklődött, hogy milyen szakmai indokok alapján változtatta meg a kuratóriumi tagságokat, kérte-e a képviselő-testület véleményét ezekkel kapcsolatban. Az Iskolakönyhá pályázatára vonatkozó kérdése volt, hogy a döntés miért nem került be a napirendi pontok közé. Lakossági megkeresést továbbított a CBA területével kapcsolatban, milyen munkálatokra számíthatnak a lakosok, valóban parkoló, játszótér kialakítását tervezik-e a területen. A Malom utca közvilágításának kialakításáról tájékoztatták a lakosokat, akik arról érdeklődtek, hogy ez mikor várható és kialakítanak-e gyalogátkelőhelyet az útszakaszon. Járdaeépítéssel kapcsolatban idősektől kapott megkeresést, akik nem tudnak aktívan részt venni az önkormányzati járdaeépítésben.

Farkas Szilvia képviselő a Vá-

rosgondnokság vezetőjéhez interpellált a strand környezetének rendben tartásával kapcsolatban. Az előző évekhez képest is sokkal kulturáltabb a környezet, bizottsági ülésen elhangzott, hogy a büfé tulajdonosa köteles levágni a fűvet, a környezetet tisztán tartani. A közösségi médiában megjelent hír volt a mentőállomás új autójának ügye, amelynek nagyon örül, de a bizottsági ülésen nem hangzott el ezzel kapcsolatos információ.

Telek Pál, a Városgondnok vezetője válaszában kifejtette, hogy a strandi parkoló gyeprácsos kialakítása nehézséget tesz a fűnyírást, ezért ezt a megoldást újra kell gondolni. A területbérleti szerződések része, hogy a bérlőnek rendezett állapotban adják át a területet, akinek kötelessége azt fenntartani.

Gergely Zoltán polgármester elmondta, hogy a mentőállomás egy új Mercedes típusú mentőautót kapott, az ünnepélyes átadásra előző nap került sor az OMSZ szervezésében. Szerző Csaba alpolgármester megerősítette, hogy a Mentőszolgálat szervezte az átadó ünnepséget, sem a mentőállomás, sem az önkormányzat nem volt illetékes. Az eseményről a testületi ülésen a bejelentések között szeretett volna beszámolni, ezért nem került sor rá a bizottsági ülésen.

Gergely Zoltán polgármester elmondta, hogy a sportcsarnok építési engedélye megérkezett, a projekt készen áll a pályázat beadására. A Gyöngyös-patakot érintő korábbi észrevételek miatt meghívta az ÉVIZIG illetékeseit. Összesen egy munkagépünk alkalmas a medertisztításra is. Megrendelés esetén nagyjából másfél év múlva érkezne meg Jászárokszállásra a holtág megtisztításához. Állami fenntartású vízfolyás, az önkormányzatnak az árvízi védekezést kell biztosítania. A fenntartást nem tudják átvállalni, mert az összes beruházási forrást fel kellene használni ehhez. A Szarv-ágy patak élő vízfolyás, és ugyanilyen rossz állapotban van. A Városgondnoksággal elvállalták a védmű és a meder közötti szakasz kaszálását, ami folyamatban is van, de a mederhez nincs alkalmas munkagépünk.

Ha a Malom utca közvilágítási terve megkapja az engedélyeket, július végére a kandeláberek fel is állíthatják. Amikor a Malom utcai utat építeték, az út kanyarodása miatt nem engedélyezték a hatóságok a zebra elhelyezését.

A szakmai kitüntetésekre minden kompetens személytől javaslatokat kért be. A törvényi felhatalmazás alapján veszélyhelyzet alatt a polgármester egyszemélyben hozhat döntést. Amikor a szakmai díjakat elbírálta, nem volt ismert, hogy mikorra lesz lehetőség a képviselőket bevonni a döntésbe. A kuratóriumi tagok esetében, ha valaki lemond egy tisztségről, nincs szakmai indok. A CBA helyének tervezése folyamatban van, ha megérkezik minden elkövetendő, a testület hozza meg a döntést. Az Iskolakönyhával kapcsolatos előterjesztés a szoros határidők miatt nem készült el. Az előterjesztést a következő testületi ülésre fogja betervezni, de a döntést most nem tartja időszerűnek, mivel az iskolafenntartási szolidaritási hozzájárulás mértéke 220 millió forintra emelkedett a tavalyi 36 millió forintról, míg az iparüzési adónál 87 millió forint kiesés várható. Véleménye szerint nagyon nehezen lehet kiválasztani úgy idős embereket egy-egy járdaeépítésnél, hogy utána tudjanak nézni, kinek van valójában segítségére, hozzátartozójára. Továbbra is azt tartja jó megoldásnak, ha az önkormányzat a betont biztosítja, mert az emberek sajátjukénak érzik azt a járdát és jobban vigyáznak rá, mint amit a város költségvetéséből készítenek el. A következő soron kívüli ülés várhatóan július 20. körül lesz, egyelőre nem ismert a napirendi pontok száma. A stranddal szomszédos ingatlan kerítésének belső oldali folytatása nagyon rossz állapotban volt, és azt az önkormányzat újította fel saját munkaerővel, saját alapanyagból. A kútfúrás kivitelezőjét visszahívták, hogy javítsa ki a sérült szakaszt.

A Munkácsy utca felújításának minden terve megvan, jogerős engedéllyel rendelkeznek. A tervező szerint a projekt mostani költsége 250 millió forint körüli lenne. Nincs minden lakos egyértelműen az útfelújítás, útszélesítés mellett, mert túlzottan közel vannak a lakóházak. A mostani forgalom korlátozása azt jelenti, hogy a traktorok, kombájnok a városközpontban fognak megjelenni. Baka-iné Magyar Melinda műszaki irodavezető tájékoztatása szerint a Munkácsy utca felújításának engedélyeit folyamatosan újítják, egyúttal figyelemmel kísérik a pályázati kiírásokat. *Folytatás a 3. oldalon.*



# TÁJÉKOZTATÓ KÉPVISELŐ- TESTÜLETI ÜLÉSRŐL

Folytatás a 2. oldalról.

A Városgondnokság évente javítja az útpadkát is.

A központi buszmegállóval kapcsolatban a forgalomtechnikai kérdéseket járja körül egy tervező. A buszmegállónak a közúttal való kapcsolatból adódóan a közútkezelővel is egyeztetni kell a tábla-elhelyezéseket megelőzően.

Gergely Zoltán polgármester elmondta, hogy az oszlopokat azért helyezték ki, a fákat azért ültették, mert az autók beálltak a zöldterületre, a Széchenyi u. 3. szám alatti ház és a csemegebolt elé, illetve az Apartmanház előtti területre. Itt sövényt fognak telepíteni, ahogyan a másik oldalt is sövény határolja.

Nem 100%-os a szilárd burkolatú utcák aránya, de nagyon kevés saras utca van. Az útpadkát meg kell tervezetni, engedélyeztetni. A tervek nagy része rendelkezésre áll, köztük építési engedéllyel rendelkező tervek is. A Vasút utca a Munkácsy utcával azonos kategóriába tartozik, így a vízelvezetés, az útfelújítás, az új út építése az Ágói útig terveik készen vannak, de idén nem fognak megvalósulni a magas költségek miatt.

A szelektív hulladékgyűjtő szigetek közül az Örsi úti szigetet bekamerázták, több feljelentést tettek a videofelvételek csatolásával együtt. A szelektív szigetekre továbbra is szükség van, mert nagyon sok műanyag hulladékot gyűjtenek itt össze, amit újrahasznosítanak.

A közterület-felügyelethez kettő-négy emberre volna szükség a zavartalan működéshez és jelentős költséget tenne ki. Ugyanez áll fenn a lakossági ügyfélszolgálat esetében és az épület az adottságai miatt nem alkalmas arra, hogy ügyfélszolgálatot alakítsanak ki. Sokkal jobb megoldás, ha az ügyfél azzal az ügyintézővel tárgyal, aki tud is intézkedni az ügyében.

A szűnyogirtással kapcsolatosan a véleménye az, hogy az irtószer nem csak a szűnyogokat gyéríti, totális irtást végeznek vele, ezzel több kárt okozva, mint amennyi hasznos.

A városközponti légkabelék engedélyezését rossz ötletnek tartja, mivel nagyon sokat dolgoztak azért, hogy ezektől mentes legyen a központ. A kandeláberekre semmilyen kábel nem lehet ráfűzni, így új oszlopokat kellene állítani. Példaként emlí-

tette az Örsi úti tornyot, ahol megegyezett a két szolgáltató. A városközpontban rengeteg üres cső van, ezekről csak meg kell egyezniük a szolgáltatóknak. A Jászberény – M3-as összekötő útról annyi információja van, amennyi az interpellációban elhangzott, a várost közvetlenül nem érinti, állami beruházás.

A rendezvények megtartását ugyanúgy veszélyesnek tartja, ahogyan a jászberényiek a Csángó Fesztivált. Nincs megszüntetve a veszélyhelyzet, és a későbbiekben is a szakemberek döntéséhez igazodnak.

Dr. Gábris Emese jegyző az időközi választással kapcsolatos interpellációra válaszolva elmondta, hogy tavaly november eleje óta fent van a honlapon, kiküldésre került minden képviselőnek az a tájékoztató, mely szerint a veszélyhelyzet ideje alatt időközi választást nem lehet tartani, azt a veszélyhelyzet megszűnését követő 15 napon belül ki kell tűzni. A lakossági ügyfélszolgálat nem képviselő-testületi hatáskörbe tartozik, hanem jegyzőibe. Minden ügyfelet maximálisan kiszolgálunk az ügyfélfogadási idő betartása mellett, de azon kívül is foglalkozunk ügyfelekkel. Gergely Zoltán polgármester hozzátette, hogy a korlátozásokon enyhítő rendeletek megjelenését követően a Polgármesteri Hivatalban is visszaállt a személyes ügyfélfogadás rendje.

A két ülés között végzett munkáról szóló beszámolót követően a Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítvány és a Jászárokszállás Városáért Alapítvány 2020. évi működéséről szóló beszámolókat fogadta el a testület.

A gyermekvédelem helyi rendszeréről, valamint a fizetendő térítési díjakról, illetve az iskolakezdési támogatásról alkotott új rendeleteket a képviselő-testület. Elfogadta a 2021. évi költségvetés módosítását, meghatározta a Városi Óvodában a 2021/2022. nevelési évben indítható óvodai csoportok számát, illetve a maximális óvodai csoportlétszámok túllépését is engedélyezte. A Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnáziumba a 2021/2022. tanévben 9. évfolyamra beiratkozott tanulók részére laptop biztosításáról, a civil szervezetek támogatására pályázat kiírásáról is

## A POLGÁRMESTER JELENTI

SZÖVEG: GERGELY ZOLTÁN  
POLGÁRMESTER

Az őszi aratása jól halad, eddig a hozamok is kielégítőek. A repcénél hektáronként 3 tonnát meghaladó, a búzánál 6 tonnát meghaladó táblák is vannak. A felvásárlási árak magasak, a repcénél a 180.000,- Ft/tonnát meghaladó, míg a búzánál ugyanez 60.000,- Ft/tonnás érték. Most a gazdák azt figyelik, hogy a magas árbevételhez hogyan fog alakulni a műtrágya, vetőmag és az eszközök ára. Emelkedésről már vannak információk, de még nem teljes a lista.

399 jászárokszállási kisvállalkozás kérte a megadott határidőig a törvényben biztosított 1%-os iparűzési adó elengedését 41.697.587,- Ft értékben. A 25 ezer lakos alatti településeknek ezt az összeget a kormányzat 100%-ban megtéríti 2021. júliusi és októberi utalással. Az első részlet 20 millió forint értékben megérkezett a számlánkra, amelyet a tartaléklapba tettünk. A beadott pályázatokról már nem ilyen vidám a helyzet, mert a piacbővítési és az útjavítási pályázatunk sem nyert támogatást. A piac pályázatát átdolgoztuk, az árakat is

aktualizáltuk és 2021. augusztus 3-tól újra beadható lesz a kiírások szerint, amivel élni is szeretnénk.

A Faragó malom előtti utcának a közvilágítását 3 db kandeláberrel és földben vezetett kábellel terveztük meg. A kábel már lefektetésre került és a szerződésünk szerint augusztus közepére a kandeláberek is beüzemelésre kerülnek. Augusztus hónapban a postánál lévő gyalogátkelőhely és az Időkapunál lévő gyalogátkelőhely világításkorszerűsítése is megtörténik. Minden lámpa LED-es fényforrást kap ezen a területen. A Faragó malom előtti tér átépítésének engedélyes terve megérkezett, amelyet a város honlapjára is feltettünk.

Befejeződött az üdülőterületen a gázvezeték kiépítése, a rákötések kivitelezése következik. A gimnázium 9. évfolyamra beiratkozott tanulóinak 65 laptopot vásárolunk, hordozótáskával együtt. Három körben kértük ajánlatot, és a legjobb árat a harmadik körben értük el. Az Acer Aspire 3A315-34-C7C6 típusú laptopokat bruttó 133.475,- Ft/db áron sikerül

megvásárolni, amely összesen 8.675.870,- Ft-os vételárát jelent. Az előző körben a legjobb ajánlat 9.471.000,- Ft volt, így 795.130,- Ft-tal kedvezőbb ajánlatot kaptunk.

A volt CBA területén a társasház felőli kerítés építését a lakóközösség és az önkormányzat fele-fele arányban finanszírozta, a kerítés már elkészült. A részletes tervek még nem érkeztek meg. Leghamarabb a Rákóczi úti parkoló kiépítése történhet meg, ahol is 9 db parkolóhely kialakítására kerül sor. A zöldterület 570 m<sup>2</sup> nagyságú, ezért fákkal, díszburkolatú utakkal és füvesített területekkel számol a tervező. A Téli utcai részen 21 db parkoló fér el, amely a társasház lakóinak, illetve az elkészülő egyházi óvodának a kiszolgálását hivatott teljesíteni.

A szelektív hulladékgyűjtő szigetek ürítésében a gyűjtőkoci meghibásodása miatt volt egy kéthetes szünet. Már minden konténer kiürítésre került, de továbbra is sok hulladékot vagy a lakosság a konténerek mellett. A Városgondnokság dolgozói heti több alkalommal összegyűjtik ezeket az illegálisan lerakott hulladékokat, és a Regio-Kom Kft. telephelyére szállítják. A mai napon megérkezett a Kossuth

úti járdaépítés pályázatára egy ajánlat, amely 50%-kal magasabb, mint a tervezői ajánlat volt. Új pályázat kiírására van szükség, amely remélhetőleg eredményesebb lesz, vagyis kevesebb összeget kér a leendő kivitelező.

A Széchenyi István Általános Iskola központi épületének ablakcsereje befejeződött. A teljesítési igazolást kiadtuk, ezzel a kivitelező, a Zentai Ablak Kft. a végösszámra benyújtására jogosult az önkormányzat felé. A bejárás során megállapítottuk, hogy jó minőségben, igényesen elvégzett ablakcsere történt. A költségek az eredetileg meghatározott kereten belül maradtak.

Sok útkereszteződésünk van a saját útjainkon és ezeknek a beláthatóságát a fák és bokrok akadályozzák. A tűzoltósággal kötött megállapodás szerint a saját tapasztalásból, illetve lakossági jelzésből összeállított listát átadtam a tűzoltóknak, akik ezeket a favágásokat folyamatosan végzik.

Az augusztus 20-ai rendezvényünk lesz hosszú idő után az első, amely a főtéren felállított színpadon fog lezajlani. A részletes programot a Jászvidék ezen számában olvashatják. Csak remélni tudom, hogy a vírus helyzet megengedi, hogy ezt a rendezvényt megtartsuk. A vírus továbbra is itt van közöttünk, vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymásra!

## ŐSEINK NYOMÁBAN

TÁPLÁLKOZÁSI SZOKÁSOK A JÁZSÁGBAN

SZÖVEG: GÁL LÁSZLÓNÉ VICA

A táplálkozásnál erős különbséget lehetett tenni módosabb gazdák és a munkások között. A gazdáknál a családok általában dúsabban táplálkoztak, de étrendjük egyoldalú volt.

Kevés gyümölcsöt és főzeléket fogyasztottak, az is általában bab vagy krumpli volt. Mészárszékből csak akkor vásároltak, ha a disznóvágásról maradt húsok elfogytak. Az étkezési sablon általában a következő volt: reggelire szalonnát kenyérral, gyümölcsréskor pedig szilvát kenyérral, novemberben sült tököt és krumplit fogyasztottak. Ebédre leves, főzelék füstölt hússal vagy szalonnával, amihez vasárnap tészta is járult. A vacsora főként leves és tej vagy valamilyen tejtermék volt.

A családok hétfőn főként a vasárnap maradványait ették. Kedden főzelék volt, ami lehetett bab, borsó vagy nyáron paradicsomos káposzta, kevés füstölt hússal. A szerdai böjti napokon krumplilevest és valamilyen főtt tésztát ettek. Csütörtökön ismét főzeléket fogyasztottak vagy valamilyen tartalmasabb levest.

Pénteken, a hét másik böjti napján, módosabb helyeken halleves, szegényebb helyeken tejleves került terítékre, mellé pedig főtt tészta, palacsinta vagy pogácsa. Szombaton többnyire egytáplétel került az asztalra. Vasárnap



kiadós étel került terítékre: húsvéves, csirke- vagy sertéspörkölt nokedlivel, gyümölcszós. Télen vagy a böjti napokon gyakran süttököt, tejbe pítet, öntött pítet, ami vízzel készült.

A munkásoknál a főzelék a búzalisztból készült kenyér és szalonna volt. Sok hagyomány és paprikát ettek, valamint jelentős sze-

repet kapott étkezésükben a sült tök, amelynek magját a kisgyermekek nagyon szerették enni. A nagy nyári munkák idején napi háromszor, négyszer is ettek.

Az étkezés általában az asztalnál történt. A családfele szedhetett elsőnek, majd sorrendben az egyre fiatalabbak. Azoknál a családoknál, ahol tisztelték az öreg

béreseket, ott előjoguk volt a gazda saját gyerekei előtt szedni.

Mostanra ezek a táplálkozási szokások teljesen megszűnőben vannak, a közös étkezések a mai korban egyre ritkábban lehetségesek. Úgy vélem, hogy rohanó társadalmunkban is szükséges a családoknak a közös evési alkalmak megteremtése.



## KEDVES BALLAGÓ DIÁKOK, JUNIOR CARITÁSZ TAGOK!



A fiatalok példaértékűen tevékenykedtek, mint junior caritász tagok

**SZÖVEG: TÓTH LÁSZLÓNÉ KARITÁSZCSOPORT-VEZETŐ**

Gimnáziumi ballagások, érettségitek alkalmából megint lezárult egy korszak mögöttetek.

Ezzel elkezdődik a NAGY ÉLETBE való kilépésetek, az önálló életetek annak ellenére, hogy mindannyian tovább tanultok. Bizonyára távolabb kerültök a szülői háztól, szülővárosotoktól, de ne feledjétek, hogy hol kezdődött az életetek.

Bízunk benne, hogy a Junior Caritászban megélt időszak is maradandó volt számotokra. Ti voltatok azok, akik elsők között tagjai lettek a csoportnak, példamutatón tevékenykedtetek annak ellenére, hogy az Egyházmegyében is a Junior Caritász még a kezdő lépéseket

teszi. De ti a vezetőtökkel együtt tettétek a dolgotokat. Ha időtök lesz, szívesen várunk vissza, bár egyelőre a programok nem sűrűek a COVID miatt.

Végezetül egy versidézettel zárnám a gondolataimat, ami a mostani elindulásokhoz legyen biztató:

**„EGYSZER MINDENT ELÉR AZ EMBER, AZT IS, MI MOST MÉG MESSZE CÉL. CSAK KÜZDJ, ÉS ÁLDOZZ, NE CSÜGGEDJ EL S GYŐZELMED LESZ A HŐSI BABÉR.” (BERTOLT BRECHT)**

Végül pedig fogadjátok emelékül, szerény ajándékunkat a Szent Erzsébet Karitász Csoport tagjaitól.

## ORSZÁGOS HADITORNA VERSENYEN A DEÁK-DIÁKOK

**SZÖVEG: URAMNÉ VARGA ILDIKÓ FELKÉSZÍTŐ TESTNEVELŐ**

A sikeres megyei döntő után gimnáziumunk csapata bekerült az Országos Haditorna döntőjébe, amit a veszélyhelyzet miatt 2021. július 12-15. között rendeztek meg Balatonakarattyan a Magyar Honvédelmi Minisztérium, a Magyar Honvédség és a Honvédelmi Sportszövetség szervezésében.

A megyénkénti első helyezettek mellett felsorakoztak nemzetközi csapatok is, akik a Nemzetközi Kadétorna Versenyen vettek részt.

A versenyfeladatok típusai hasonlóak voltak a megyei fordulóéhoz, de itt hosszabbak voltak az akadálypályák és összetettebbek a feladatok. Megérkezésünk napján a versenyzők kipróbálhatták az akadálypálya állomásait. Tanulóink számára ez volt a legkedveltebb feladat.

Az első versenynapon (13-án) a következő versenyszámok zajlottak: 1. Mátrix labirintus-futás; 2. Elsősegélynyújtás; 3. Lézerváltófutás-lézerváltás: állásból, térdelésből, hason fekvésből + 3x300 m futás.

A második versenynapon (14-én) a versenyzők más

feladatokban bizonyíthatták rátermettségüket: 4. Akadályfutás (kúszás, mászás, futás, vízi akadályok); 5. Kézigránát hajítás; 6. Katonai tereptan (távbecslés); 7. Fegyveres váltófutás (2x500 m/fő).

A nagy meleg ellenére gimnáziumunk csapatának sikerült egy versenyfeladatot, a Mátrix labirintus-futást megnyerni. A megyék képviselői (16 csapat) és Budapest csapatai ellen küzdöttünk, így nagy megtiszteltetésnek vettük a középmezőnyben elért 9. helyezést. Különdíjat kaptunk, mint a „Legkiegyensúlyozottabb



A csapat a Balaton-parton

csapat”. A fiúk kitartóan és koncentráltan versenyeztek valamennyi feladatnál, így megérdemelten érték el ezt

a szép eredményt a honvédelmi és rendvédelmi középiskolák között.

A csapat tagjai: Agócs Benedek 10. A, Forgó Kornél 11. A, Agócs Gergely és Uram Dénes 12. A osztályos tanulók.

Hazautazásunkat Fehér Péter (Spuri Taxi) egyéni vállalkozó és Gonda Csaba (Gonda Csemege) egyéni vállalkozó és helyi képviselő támogatta. Támogatásukat ezúton is köszönjük!

A szép környezetben eltöltött és magas színvonalú verseny maradandó, kellemes élményekkel gazdagított bennünket. Örülünk, hogy méltóan képviselhetjük megyénket!



Verseny közben



A csapat és mentoruk

**SZÖVEG: JAKUS FANNI ANNA**

2021. június 2-án tartották a Future Design – A jövőtervezők című környezetvédelmi verseny eredményhirdetését.

A versenyt első alkalommal szervezték meg, célja pedig az volt, hogy megismertesse a résztvevőkkel a legnagyobb környezetvé-

delmi problémákat. Négy témakör közül választhattak a csapatok: környezettudatos otthon, élelmiszerpazarlás, közlekedés és "gazdag szemétdomb". Az utóbbi téma a hulladékok újrahasznosítására kereste a megoldást.

Fodor Nóra Katalin, Dorkó Gréta Dorottya, Soós Kinga, valamint jómagam csapatban

indultunk a versenyen. A mentorképzés és az öt hónapos felkészülés során a szervezők segítségével megtanulhattuk, hogyan tudunk a legjobban megközelíteni egy problémát és megoldást találni rá.

Csapatunk az élelmiszerpazarlás témakörével foglalkozott. Több hétig tartó kutatómunka, értekezlet és közös gondolkodás után megszületett az ötletünk. A terv tökéletesítésében segítséget kaptunk a Google magyar csapatától, akik minden versenyzőnek és mentornak biztosítottak workshopokat (erről az élményről szolt a Vedd észre, gondolkodj, oldd meg! című áprilisi Jászvidék-cikkem).

Ötletünk az Okoskamra fantáziánévét kapta. Rövi-

den összefoglalva ez egy polcrendszer, ami megkönyvítheti a mindennapos főzést, és segít ügyelni az élelmiszerek helyes tárolására. Tervünket bővebben egy videóban mutattuk be a zsűri-nek.

Az eredményhirdetés napját izgatottan vártuk, és büszkeséggel telve kapcsolódtunk be az utolsó Teams-megbeszélésbe. Közel 25 csapat vett részt az országos szervezésű versenyen. A szervezők összesen 6 győztes csapatot emeltek ki, akik között négy kategóriagyőztes, egy különdíjas és egy abszolút nyertes csapat szerepelt. Megismerhettünk bambuszról és ananászból készült "bioruhákat", veszélyes

hulladékokat szállító dronokat, Debrecen közlekedésének praktikus átszervezését, egy hasznos weboldalt a környezettudatos otthonnal és használt ruhák elcserélésével kapcsolatban, valamint a mi ötletünk, az Okoskamra is a kitüntetett tervek között volt. Nagyon boldogok voltunk, mikor megtudtuk, hogy az élelmiszerpazarlás kategóriájában mi lettünk az elsők. A nyertes csapatok jutalomkönyvet kaptak, valamint lehetőséget arra, hogy az októberben Budapesten szervezett TEDxDanubia Countdown konferenciáján közönség előtt mutathassák be az ötletüket.

Számomra hatalmas élmény volt együtt dolgozni a

barátnőimmel. Nagy hálával tartozunk osztályfőnökünknek, Simó Lászlóné Dr. Béres Bernadett tanárnőnek, aki a mentorunkként áldozatos munkájával rengeteg segítséget nyújtott nekünk.

A verseny által még jobban tudatosult bennem, hogy nagyon fontos védenünk a környezetünket. Sokszor észre sem vesszük, mennyi élelmiszer és újra felhasználható hulladékot kezelünk szemétként, amiket meg tudnánk menteni. Apró odafigyeléssel elkerülhetjük az ételmaradékok kidobását, és érdemes használnunk a szelektív hulladékgyűjtőket.

Óvjuk meg a környezetünket, mert még sokáig szükségünk lesz rá!



## A DEÁK FERENC GIMNÁZIUMI ALAPÍTVÁNY ÖSZTÖNDÍJAI

## 30.000,- Ft-ot kaptak:

- **Kaszab Sára (12. A)**  
- középfokú és felsőfokú angol nyelvvizsgájáért  
- az OKTV elődöntőjében elért szép eredményéért

## • Gyenes Niko (11. A)

- 2021 Legyél Te is Pénzügyi Junior Klasszis! és a Márka-land versenyen a regionális döntőbe jutott be csapatával.
- A Mod' Art International Hungary Egyetem által meghirdetett pályázatra a „Ruha, pénz, tisztesség! – A COVID-19 hatásai a nemzetközi divatiparra” témában elkészített pályamunkájával felvételt nyert az egyetemre, azaz a legjobb 5 pályázó egyike volt.
- A V4 Közgazdasági Olimpián az országos döntőn az 5 legmagasabb eredményt elért diák között végzett, ezáltal lehetősége volt részt venni a nemzetközi döntőn is.
- 2020-ban elnyerte a Pénzügyi Tudatosság Fejlesztéséért Díjat, melyet a Pénzügyminisztérium hirdetett meg.

## 25.000,- Ft-ot kaptak:

- **Varga Renáta (12. A)**  
- középfokú német nyelvvizsgájáért és kitűnő tanulmányi eredményéért

## • Csordás Szilveszter (11. B)

- középfokú angol nyelvvizsgájáért
- 9. osztályban a Savaria Országos Történelem verseny megyei fordulóján II. helyezést ért el.

## • Lócsei Kevin (5/13)

- Az iskola honlapjának megújításáért, karbantartásáért és tartalmának frissítéséért.

## 20.000,- Ft-ot kaptak:

- **Kis-Simon Csilla (12. A)** középfokú angol nyelvvizsgájáért

- **Nagy Edina (12. A)** középfokú angol nyelvvizsgájáért

- **Illés Dániel (12. B)** középfokú angol nyelvvizsgájáért

- **Jakus Viktor Márk (12. A)**

- Early Bird Researchers – Fiatal kutatók a tudomány világában Közgazdaság Szekcióban megrendezésre került középiskolás OTDK verseny harmadik helyezéseért

- **Jakus Fanni Anna (11. A)**

- 2020 szeptemberében rendezték meg a XXVII. Arany János Irodalmi Verseny országos döntőjét, amelybe ő is bejutott, és 50 fő között a középmezőnyben végzett.

- A Jászvidékben rendszeresen jelennek meg írásai.

- **Nyitrai Dominik (5/13)**

- Az iskolát népszerűsítő videók elkészítéséért.

A két sporteredményekkel pályázó tanuló annyira kiemelkedő eredményt ért el, hogy esetükben kivételesen eltekintett a kuratórium attól a pályázati feltételtől, hogy csak négyes átlag felett adunk ösztöndíjat.

## 15 ezer Ft-ot kaptak:

- **Uram Dénes (12. A)**

- A Megyei Haditorna első helyezettejeként társaival képviselik megyénket júliusban a Balatonakaratyán megrendezett Országos Haditornán, ahol a Nemzetközi Kadéttornával egybekötve külföldi csapatokkal is megmérkőzhetnek.

- Az iskola sportéletében kifejtett eredményeiért

- **Forgó Kornél (11. A)**

- Megyei Haditorna első helyezett csapat tagja

- Az iskola sportéletében kifejtett eredményeiért

## JÁTSSZUNK EGYÜTT!

## MÓKÁS VITORLÁZÁS

SZÖVEG: GÁL LÁSZLÓNÉ VICA

A gyerekek szeretnek a vízben játszani. Közben megtapasztalják, hogy egyes tárgyak elsüllyednek, míg mások úsznak a vízen.



Mókás vitorlázás

A játékhoz szükségünk lesz hungarocellra, tollra, színes filctollra, késre, hurkapálcára és vízzel teli la-  
vórra vagy medencére.

Gyűjtsünk össze különböző anyagokat és kérdezzük meg tőle, mi úszik a vízen. Még az is lehet, hogy azt válaszolja, hogy a csónak. Mutassuk meg neki a hungarocell lapot, és rajzoljuk meg rá a vitorlás testét. A hurkapálca segítségével átfúrhatjuk a darabokat, gyermekünk segítségével pedig össze is fűzhetjük őket. Egy nagyobb hurkapálccával akár vitorlát is készíthetünk rá. Aztán irány a víz, indulhat a flotta!

Ez a játék nem csupán jó móka nyáron a gyerekeknek, de segítségével ismereteket is gyűjthetnek a vízen úszó, illetve elmerülő tárgyokról. Segítsünk nekik, vigyünk oda különböző anyagokat, tárgyakat, és nézzük meg együtt, melyik merül el és melyik marad a vízen!

## TANÉVZÁRÓ ÉS ARANYDIPLOMA ÁTADÁS JÁSZÁGÓN

SZÖVEG: SÖRÉSNÉ FELLNER CSILLA

A kis erdei iskolánk tanévzárója más volt a megszokottól.

Megható ünnepség keretén belül vette át Fellner Ferenc – nyugalmazott iskolaigazgató, pedagógus - az Aranydiplomáját Pesti Pétertől, a JÁI főigazgatójától.

A műsor elején az iskola összes tanulóival és Pócz István tanár bácsi gitárkíséretével elénekeltük édesapám egyik kedvenc dalát: Lép az ember, fordul a Föld... Ez a dallam sok régi diák fülében is ott cseng, hisz meg-

tanultuk tőle, amíg itt tanított az iskolában.

Az ének után Pesti Péter méltatta édesapám munkásságát. Fellner Ferenc 1945-ben született Jászapátin. Édesapja és két bátyja példáját követve ő is a pedagógus pályát választotta. A család nehézkörülményei miatt a tanítás mellett szerezte meg a diplomáját. 1963 szeptemberében kezdte meg pedagógiai munkáját a Jászágói Általános Iskolában.

50 éve - 1971-ben- Szegeden, a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola biológia-mezőgazdasági ismeretek és gyakorlatok szakán diplomázott. Tanári munkájában mindig a gyermekközpontúság kapta a legnagyobb sze-

repet. Az általa szervezett táborokra, tanulmányi- és sportversenyekre, a sok-sok emlékre még ma is szívesen gondolnak vissza volt diákjai.

1980-ban iskolaigazgató lett, csaknem egy évtizedig vezette Jászárokszálláson a Széchenyi István Általános Iskolát.

1990-2002 között Jászágón, az újra beinduló 8 évfolyamos iskola igazgatójaként dolgozott. A tanítás és az iskola iránnyitása mellett közlekedési szakkört vezetett, tanulószobát, tömegsport foglalkozást tartott társadalmi munkában.

2005-ben nyugdíjba vonult, de tevékenységét az iskola kérésére 2011-ig folytatta. Biológia és technika tantárgyak tanításában segített.

A községben is aktív közéleti munkát végzett, 12 évig volt önkormányzati képviselő, ezzel is az iskola munkáját segítve.

Az Aranydiploma átadása után édesapám megköszönte a megemlékezést. A jó nyaralás mellett a gyermekeknek azt kívánta, hogy váljanak valóra álmaik. Hangsúlyozta, hogy kis közösségünk érdekében mindannyiunknak többet kell tennünk.

Ezt követően minden diák mondott egy-egy kis verset, így búcsúzva a tanévtől. Surányi Mária tagintézményvezető értékelte a tanévet, majd átnyújtotta a legjobb eredményt elért tanulóknak a jól megérdemelt jutalmakat.

## „Ő MEG ÉN, MI EGYSZER LÁTTUK EGYMÁST RÉG...”

SZÖVEG: GÁL LÁSZLÓNÉ VICA

16 év után újra ismerős olasz dalok csenghettek július 14-én este a Rózsakert Vendéglő kertjében.

múlt 25 év darabjainak színe-javát. Elsőként egy olasz városba kalauzolt el bennünket a színhátszó kör,



A közönség egy olasz kisváros életébe csöppent

A vírushelyzetre való tekintettel a Görbe János Színhátszó Egyesület nem tudott idén új darabbal elvarázsolni minket, de így is meglepte a kulturális programra vágyó közönségét.

Idén egy családi hangulatú kertmozi sorozat keretén belül élvezhetjük az el-

ahol újra találkozhattunk a szerelmesekkel és olyan régi slágerek zendültek újra, mint Volare, Che Sará vagy Felicita.

Köszönjük ezt a fantasztikus nyáresti kikapcsolódást a szervezőknek - a színhátszó körnek, Zentai Viviennek, Bódi Csabának és Bódi Martinnak. Izgatottan várjuk a folytatást!



Fellner Ferenc nyugalmazott iskolaigazgató, pedagógus Aranydiplomát vehetett át Pesti Pétertől, a JÁI főigazgatójától





# AZ UTOLSÓ TÁNC...



Búcsúzó ifjúsági csoport

SZÖVEG: KIS-SIMONNÉ GODA ÉVA  
FOTÓ: MAJORNÉ NAGY MÁRIA

2021. június 25-én emlékeztetés búcsúgálával ünnepelte több mint 20 éves fennállását a Fortuna TSE, és méltón búcsúztatta el Ifjúsági csoportját.

Az Ifjúsági csoporton kívül fellépett a Junior és a Gyerek II. csoport is. A kivételesen szabadteremen megrendezett gálán láthattunk palotást, angol és bécsi keringőt, latin tán-

cokat. Öröm volt a járványügyi korlátozások miatt eseménytelen hónapok után újra hallani az ismerős dallamokat és gyönyörködni a fiatalok táncában. Az est folyamán táncokkal mutatkoztak be az egyesület új szakmai vezetői: Németh Gábor és Jócsik Bernadett.

# TEADÉLUTÁN A SZENT ERZSÉBET KARITÁSZ CSOPORTNÁL

SZÖVEG: CSORDÁSNE MOLNÁR EDIT

2008 óta a jászárokszállási karitászcsoport meghívására gyermeknap teadélutánra gyűlnek össze a fogyatékkal élő gyermekek, fiatalok és szüleik a Szent István Közösségi Házban, melyre minden évben nagy örömmel jövünk.

Sajnos a tavalyi rendezvényt a járvány megakadályozta,

ezért az idén még nagyobb lelkesedéssel vártuk az alkalmat a közös játékra, beszélgetésre. A mostani délutánt is közös ima és a karitászcsoport vezetője, Tóthné Zsuzsika nyitotta meg, majd Gergely Zoltán köszöntött bennünket. A Mozgássérült Egyesület helyi csoportja nevében Fehér Lászlóné elnök közös kirándulásra invitált bennünket.

A megnyitó után a gyerekek kézműveskedhettek, pingpongozhattak, csocsózhattak. Mi szülők pedig beszélgethettünk egy kicsit, hisz a vírus miatt a szokottnál is jobban beszorultunk a négy fal közé. Közben finomakat ehattunk is. Köszönjük a karitászcsoport tagjainak a szíves vendéglátást, az ajándékokat és azt, hogy minden évben ilyen szeretettel gondolnak ránk!



A teadélután résztvevői

„CSAK EGY DOLOG VAN, AMI MINDIG VOLT, AMI VAN ÉS AMI ÖRÖKKÉ LESZ. EZ A DOLOG A SZERETET.”  
(SRI CHINMOY)

*Kedves Vendégek!*  
Rendezvényünk címe Az utolsó tánc... Ma este a Fortuna TSE nagycsoportja tényleg el-táncolta utolsó táncát. 2010-ben, mint tanfolyamos csoport kezdték a társastáncot és akkor mi szülők is ámulva néztük az akkori nagycsoportot, ahogy a táncgála elején eljárta a palotást. Óhatatlanul mindenki látta maga előtt, hogy egyszer gyerekeink fogják ezt táncolni. És valóban, elszünek az évek és végül ők is felöltötték a palotás ruhát, melyet büszkén viseltek. Most pedig véget ért közös táncuk, más feladatok várnak rájuk.

*Kedves Zsuzsa és Pannika!*  
Ez a nap most nemcsak gyerekeinknek, de nektek is különleges, hisz nemrégiben Pannika egyesületi vezetői tagsága, Zsuzsának pedig elnöki tisztsége ért véget. A jelenlévők többsége szülő és jól tudjuk, gyerekeink fejlődéséért mindent igyekeznünk megtenni. Tettetek ti is így, mikor gyerekeitek társastánc tanulásba kezdtek: támogatástok ebben. Viszont, ami hatalmas érdemeket, hogy ezt a tevékenységet azután is folytattátok, miután gyerekeitek már kiröppentek. Mondhatom azt, hogy szerencsénkre. A ti évtizedek óta tartó, közös munkátok tette lehetővé, teremtette meg a feltételét annak, hogy itt helyben, Jászárokszálláson gyerekek számára elérhetővé vált a társastánc tanulás.

Ez idő alatt több száz gyerek fordult meg az egyesület keretén belül, akik táncon kívül megtanulták, hogy feladataikat mindig komolyan vegyék.

Az egyesület számtalan program kezdeményezője volt. Mikulásgála, Táncgála, külföldi fesztiválok, tánc táborok. Pontos felsorolás hosszú lenne. Mindegyik színesítette mindennapjainkat, nem is kérdés. Vártuk, és ha egyszer teljesen vége a járványhelyzetnek, újra várjuk.

2019 nyarán volt utoljára nyári táncgála, melyen szokás szerint vendégládák is részt vettek. 2019 decemberében pedig még sor kerülhetett a jubileumi 20. Mikulásgálára.

Az egyesület tevékenysége alapján méltán kapta meg 2011-ben a Jászárokszállás Városért kitüntetését, hisz táncaival mindig színesítette a városi rendezvények színvonalát.

*Kedves Zsuzsa és Pannika!*  
Ezek az eredmények nélkületek nem jöttek volna létre.

Köszönjük nektek a gyerekek, szülők, nagyszülők nevében azt a sok-sok munkát, amit önzetlenül tettetek ezért a közösségért.



# ÚJ VEZETŐSÉG A FORTUNA TSE-NÉL

SZÖVEG: KIS-SIMONNÉ GODA ÉVA

2021. június 16-án a Fortuna TSE közgyűlést tartott, melynek megrendezését korábban a járványügyi szabályok nem tették lehetővé.

Egyesületi tagok, illetve szüleik határozatképes létszámban jelentek meg, így a napirendi pontoknak megfelelően sor került az új vezetőség megválasztására. Egyhangú szavazat alapján az

egyesület új vezetősége: Németh Gábor elnök, Jócsik Bernadett tag, Némethné Magócs Orsolya tag, Kovácsné Tócsér Zsuzsanna tag, Herczeg-Szendrei Márta tag. Az eddigi vezetőség munkáját köszönjük, az új vezetőség munkájához sok sikert kívánunk!



Fortuna új vezetőség



# TÜZOLTÓSÁGUNK HÍREI

SZÖVEG: MAJORNÉ KAPOSZNYÁK ÁGNES,  
MEZEI TIBOR

## Június hónapban összesen 12 riasztást kapott tűzoltóságunk.

Hat esetben vonultunk műszaki mentéshez Jászárokszálláson, míg a környező településekről ilyenfajta jelzés nem érkezett. A további 6 riasztás pedig tűzesettel kapcsolatos volt. Háromszor kellett helyben intézkednünk, a többi esetben viszont Jászágon, Tarnaörsön és Vámosgyörkön. Az esetek többsége száraz fű (aljnövényzet), illetve illegális hulladékégetés, valamint fakidőlés miatt történt.

A szeszélyes időjárás miatt egyre nagyobb figyelemmel kell lennünk az erős széllel járó viharokra és a szárazságot hozó hőségre is egyaránt. Ez nem csak a Katasztrófavé-

delem oldaláról fontos, hanem egészségvédelmünk miatt is. Hőségriadó esetén figyeljünk a folyamatos folyadékbevitelre és lehetőleg 11:00-15:00 közötti időben



A cikk megírásakor tűzgyújtási tilalom érvényes térségünkre

ne tartózkodjunk a napon! Tájékoztatjuk Önöket, hogy - a cikk megírásakor - tűzgyújtási tilalom van elrendelve térségünkre, a tűzgyújtási tilalom idején betartandó szabályok vannak hatályban! Friss információk a <https://tuzgyujtasilalom.nebih.gov.hu/> oldalon olvashatók.

## ÚJ MÁRIA SZOBOR A HAVAS BOLDOGASSZONY-KÁPOLNÁNÁL

SZÖVEG:  
KIS-SIMONNÉ  
GODA ÉVA

2021. június 26-án a Gazdakör szervezésében került sor az aratás megkezdése előtt az ünnepi Boldogasszony-kápolnánál. Ennek során lehetett először megtekinteni a kápolna oltáránál elhelyezett új Mária szobrot. Az oltárnál korábban egy Máriát ábrázoló festmény volt, mely felújítás céljából beszállításra került a Plébániára.



# KÉPVISELŐK BESZÁMOLÓJA

Egy ember nem dönthet, mert már nem dönthet! Július havi beszámolónk mottója is lehetne a kezdőmondat. Hosszú hónapok saját hatáskörben a polgármester úrnak, de már vége van, június 15-e óta nem dönthet egyedül. Jelenleg a képviselő-testület dönt mindenről. Aki tudta követni a június 24-i soros képviselő-testületi ülés közvetítését vagy olvasta az ülés jegyzőkönyvét, az tudja, hogy az elmúlt hónapok összes lakossági megkeresését továbbítottuk, elmondtuk testületi ülésen, interpelláltak minden kérdésben. Csak néhányat sorolunk most fel a teljesség igénye nélkül: saras utcák; Árokszállási Nyár – nyári rendezvények; szelektív szigetek; Malom utcai közvilágítás, zebra; csapadékvíz-szennyvíz; Munkácsy utca, Vasút utca; járdaépítés; Gyöngyös-patak; szűnyogirtás; a volt CBA területének hasznosítása.

Most röviden összefoglaljuk polgármester úr válaszait:

Saras utcák= nem kapnak zúzalékkövet. Árokszállási rendezvény = nem lesz, csak augusztus 20-i rendezvény. Szelektív szigetek = a lakosság felelős magatartása hiányzik. Gyöngyös-patak = tárgyalta a polgármester, nincs előrelépés. Csapadékvíz-szennyvíz = még mindig a tervezés folyamatában tart. Volt CBA területén mi lesz, mi készül = nem kaptunk választ. Munkácsy utca, Vasút utca = most már még drágább lenne a felújítás, megemelkedtek az anyagárak. Idősek jeleztek, hogy a járda rossz, ők nem tudják ezt megcsináltatni, nem tudnak az utcában sem csatlakozni az önkéntes programhoz = az időseknek majd lesz valaki az utcában, aki segít vagy a következő utcából segítenek. Szűnyogirtás = nem kell, egészségtelen, káros. Ilyen és hasonló válaszokat kaptunk városunk polgármesterétől a lakosság kérdéseire, melyeket továbbítottunk az ülésen. (Ha szeretnék a polgármesteri válaszokat részletesen is tanulmányozni, elérhető a város honlapján a képviselő-testületi ülés jegyzőkönyve.)

Ugye Önök is érzik, hogy cikkünk mottója, hogy egy ember nem dönthet, nagyon is találó

erre a helyzetre. Mit lehet ilyenkor tenni? Nem feladni, kitartani, dolgozni tovább! Mit jelent ez pontosan? Azt jelenti, hogy a fenti kérdéseket előterjesztés formájában kell a képviselő-testületi ülésre benyújtani, hogy dönteni, szavazni tudjon a testület ezekről. Látjuk, hogy konstruktívan gondolkodni csak a lakossági igényeket is szem előtt tartva lehet, nem lehet, hogy egy képviselő interpellál, azaz lakossági megkereséseket továbbítja a polgármester, a testület felé, és nem történik semmi, gyakorlatilag csak meghallgatást nyernek ezek a problémák. Ezért egyesével szépen sorjában elkészítettük és elkészítjük a jövőben is ezeket az előterjesztéseket, és minden esetben a képviselő-testület elé visszük szavazásra. Nem hagyhatjuk, hogy a lakossági megkeresések, a megoldandó kérdések, feladatok időről időre csak toldódnak, hogy ne történjen semmi.

Így a várhatóan július 29-re tervezett soron kívüli testületi ülésre benyújtott előterjesztéseink, melyről a testület dönteni, szavazni fog a következők:

1. Képviselő-testület éves munkatervének felülvizsgálata, módosítása.
2. 2021. évről pénzügyi beszámoló.
3. Polgármesteri döntések saját hatáskörben (személyi kérdések, volt CBA területének hasznosítása).
4. Saras utcák zúzalékkövel való felújítása (ütemterv, megvalósítás).
5. Árokszállási nyári rendezvények (családi nap, gyermek programok, több helyszínen, akár a strandon is).
6. Közterület-felügyelő alkalmazása.
7. Szűnyogirtás elrendelése városunkban.

Tudjuk, hogy számos kérdést kell még megválaszolni a testületnek, tudjuk, hogy minden más is fontos, de véleményünk szerint a lakossági megkeresések a legfontosabbak. Itt élünk Jászárokszálláson alapvető elvárás, hogy akik itt laknak, azoknak az életminőségéhez, a mindennapi életéhez Jászárokszállás Város Önkormányzata a lehetőségekhez mérten igyekezzen

olyan hozzáállással, olyan szemlélettel hozzájárulni döntéseivel, intézkedéseivel, hogy a családok, gyermekek, fiatalok, idősek elégedettek, boldogok legyenek. A képviselő-testületnek minden esetben kiemelten kell kezelni a legbonyolultabb és a legegyszerűbb lakossági megkeresést is. Ugyanolyan fontosnak kell lenni egy-egy utca teljes aszfaltozásának, mint egy idős néni háza előtti járdaszakasznak. Mindenkinek mindent egyszerre természetesen nem lehet azonnal elintézni, megoldani. 2019 októberétől vagyunk képviselők, lassan két éve. Napi szinten igyekszünk az itt élő emberekkel kommunikálni, beszélgetni személyesen, telefonon, Messengeren, Facebook oldalunkon is. Úgy gondoljuk, hogy idővel jó rálátásunk lett arra, hogy miért ilyen lassú minden, minden feladat megvalósítása városunkban. A 2021. június 24-i soros képviselő-testületi ülés is jól bizonyítja ezt.

Tudjuk, hogy várják az időközi választást városunkban, a veszélyhelyzet megszűnéséig nem írható ki időközi választás. Ez azt jelenti, hogy képviselőként nincs most más feladatunk, mint továbbra is Jászárokszállás város fejlődése érdekében, a lakosság érdekében alázattal tenni a dolgunkat, végezni a képviselői feladatokat.

Július hónapban sok lakossági megkeresést kaptunk. A villamosenergia-ellátását célzó áramszolgáltatási beruházás kivitelezési munkálatai során több helyen még nem történt meg a helyreállítás, ilyen volt a Jászárokszállás, Kossuth utca és Penny kereszteződésénél (Biciker mellett) lévő aszfalt. Jeleztük, és ezt már az ÉMÁSZ helyreállította, folyamatosan végzik az utómunkálatokat, még nem fejeződött be a kivitelezés. A Kossuth utcai központi padok felújítása megtörtént, visszakérültek a helyükre. Visszaállt a személyes ügyfélfogadási rend a Polgármesteri Hivatalban, újra lehetővé vált betegellátás a személyes találkozás. A köztisztaságra vonatkozóan, elhanyagolt ingatlanokkal kapcsolatban is kaptunk számos megke-

resést. A Malom utca végén lévő szelektív sziget, mely erősen rontotta a városképet, javaslatunkra áthelyezésre került. A Városgondnokság a Lomb utca végére helyezte.

Igyekszünk a mindennapok során képviselőként eljutni minden olyan rendezvényre, melyre meghívunk bennünket. Mindig tanulhatunk, tapasztalatot szerezhethetünk, s talán kapcsolatokat is építhetünk, mellyel Jászárokszállás jövőjét pozitívan befolyásolhatjuk. Ebben a hónapban részt vettünk az ÁBK ünnepi megemlékezésén a nemzeti összetartozás napján. Június 30-án Jászberényben Rétvári Bence, az EMMI helyettes államtitkárának előadást hallgathattuk meg, melyen többek közt szó volt a tervezett kormányzati döntésekről. Jászalsószentgyörgyön július 17-én Szentkirályi Alexandra kormányzóvívót szakmai előadás keretében, igazán baráti és közvetlen hangulatban ismerhettük meg. Örömmel tettünk eleget a meghívásoknak!

Köszönjük a sok lakossági megkeresést, igyekszünk gyorsan feldolgozni, továbbítani az illetékeseknek, megoldást keresni. Olvasóinknak köszönjük a támogatást, köszönjük, hogy jelzik nekünk, hogy miről írjunk, miről olvasnának szívesen. Reméljük, hogy az utolsó nyári hónap egészségben, békességben, szeretetben telik majd mindannyiunknak, sikerül kicsit pihenni, feltöltődni! Vigyázzunk egymásra!

Ha bővebben szeretnének olvasni a várost, az önkormányzatot érintő eseményekről, kérjük Önöket, hogy látogassanak el képviselői Facebook oldalunkra: [www.facebook.com/kepbenvagyunk](https://www.facebook.com/kepbenvagyunk)

Munkánkat a jövőben is a város lakosságának érdekében kívánjuk folytatni, kérjük, továbbra is keressenek elérhetőségeinken.

**Köszönettel és tisztelettel:**  
**Antal Péterné Szerző Ildikó**  
(tel.: 06-20/592-3766) és **Kaszab Zsolt**  
(tel.: 06-20/918-9000)  
képviselek



A nyár beköszöntével mindennap sok időt töltünk a napon. Leginkább a hajunkat, arcunkat, vállunkat, karjainkat érik az erős UV-sugarak.

Az UVB-sugarak ugyan csak a bőr külső rétegéig jutnak, de nyomaikat akár életük végéig megőrzik a bőrsejtek, mivel ezek okozzák a leégést. Az UVA-sugarak ezzel szemben eléri a bőr mélyebb rétegeit, ahol serkentik a szabadgyökök képződését, ez pedig a sejtek károsodásához és a bőr idő előtti öregedéséhez vezet.

Ilyenkor mindennél fontosabbá válik a fényvédelem, már gyermekortól ügyeljünk erre. Ha valaki élete során többször leég, akkor a kedvezőtlen hatások összeadódnak, majd egy későbbi életkorban láthatóvá is válnak. Korai ráncosodás, máj- és öregégi foltok, egyenetlen bőrszín lehet ennek a következménye, de a legveszélyesebb szövődmény, a bőrdaganat kialakulásának kockázatát is megnöveljük.

A napsugárzás elleni védelem szempontjából hatékony bőrtípusra osztják az embereket. Az 1-es csoportba azok tartoznak, akiknek szőke vagy vörös a hajuk, szemük kék, a bőrük nagyon világos, szeplős. Ők védelem nélkül öt perc alatt

leégnek a napon. A 2-es bőrtípus (szőke haj, kék, szürke vagy zöld szem, világos bőr) öt-tíz percet bír a napon fényvédő nélkül. A 3-as típusba tartozók (világosbarna haj, enyhén bézs bőrszín) már tíz-húsz percet. A 4-es bőrtípusba a kreolbőrűeket soroljuk, az 5-ös és 6-os csoportba pedig a fekete bőrszínűeket, utóbbiak szinte sosem égnek le a napon. Európában a 2-es és a 3-as a leggyakoribb. A napvédőkön szereplő faktorszám azt jelöli, hogy az adott termék mennyivel szorozza meg azt az időt, amit leégés nélkül a napon tölthetünk. Tehát egy 2-es bőrtípusba tartozó illető 30-as naptejet használva elméletileg százötven-háromszáz percig tartózkodhat a napon. A faktorszám alapján nincs erősebb vagy gyengébb védelem, csak hosszabb és rövidebb. A megadott időtartam pedig csak akkor érvényes, ha megfelelő mennyiségben visszük fel a naptejeket:

SZÖVEG: DR. DOBOS JÓZSEFNÉ DR. LÁSZLÓ ERIKA  
SZAKGYÓGYSZERÉSZ  
JÁSZÁROKSZÁLLÁSI CUKORBETEGEK KLUBJA ELNÖKE

# NAPFÜRDŐZÉS OKOSAN

azokat ugyanis úgy tesztelik, hogy 2 mg terméket kennek egy négyzetcentiméternyi bőrfelületre. Egy átlagos felnőtt esetében ez azt jelenti, hogy nagyjából 30 ml fényvédőt kell elosztanunk a testünkön. Ha hu-



**Ne feledkezzünk meg egyetlen testrészről sem!**

zamosabb ideig tartózkodunk a napon, kétóránként ismételjük a krémezést, különösen fürdés, törölközés és intenzív izzadással járó tevékenység esetén, mert ezek mind csökkentik a vé-

dőréteget. Vízközben másfél-két óránként akkor is célszerű ismételni a kengetést, ha valaki csak sétál a parton, és néha megmerítkezik kicsit. 30-as faktorszám alatti fényvédőt egyik bőrtípusnak sem javasolt

használnia, de világosabb bőrtípusok és a gyerekeknek inkább az 50-es ajánlott. A napvédő krémeknek a felvitelt követően átlagosan fél órára van szükségük ahhoz, hogy megfelelően ki-

tudják fejteni hatásukat. A legjobb, ha még indulás előtt, a lakásban alaposan eldolgozzuk a bőrt. Az idősebbek azt hihetik, hogy életük során már rengeteg volt a napon, ezért a bőrük hozzá szokott a sugárkhoz. Pedig a bőrnek nem válogat: mindegy, hogy fiatal vagy idős, világos vagy sötétebb tónusú bőrről van szó, bárkinél kialakulhat. Az idősebb korosztálynak ajánlott spray formulájú naptejet alkalmazni, mert könnyebb elosztani a bőr felszínén. Gyakran nem csak egyes területek, hanem teljes testrészeink maradnak védelem nélkül. Kopszodó vagy nagyon rövidre nyírt hajú férfiaknál arra is fel kell hívni a figyelmet, hogy ne csak a bőrt kenjék, hanem a fejbőrt is. A nőknél is fontos a haj választékának vonalát bekrémezni. A fülcimpa és a lábfej szintén sokszor elfelejtett terület. Délelőtt tizenegy és délután tizenöt óra között kerüljék a napozást, és ezen az időszá-

kon kívül is vonuljanak néha árnyékba. A fényvédőt megfelelően tárolják, ne tegyék tűző napra, mert komplex rendszerű szétbomolhat hő hatására, állaguk romolhat. Avas szagú terméket semmiképp sem szabad a bőrre kenni, mert az bőrreakciót okozhat. A lejáratú időn túl a fényvédő szereket nem szabad használni! A bőr megóvása akkor is elengedhetetlen, ha sétálunk, szabadterén sportolunk, városnéző kirándulásra indulunk, síelni megyünk, vagy a hegyekben túrázunk.

A szakemberek szerint a ruháinkból kilátszó bőrfelületeket tavasztól őszig még az egyszerű hétköznapiakon is kenjük be naptejjel! Akinek napallergiája van, annak a napsütötte órákban még erős fényvédővel sem szabad süttetnie magát, de aki csak intoleráns, az magas faktorszámú fényvédő használata mellett kimehet a napra rövidebb időkre. A napfénynek számos jótékony hatása van: szerepe van a D-vitamin előállításában, javítja a vérkeringést, a szív működését, derűsíti, oldja a szorongást, de a túlzott napozás kerülendő!

Nem kell lemondani a napfürdőzés élményéről, csak óvatosnak, körültekintőnek kell lenni!



## AZT ÍRTA AZ ÚJSÁG

SZÖVEG: N. E.

### 1991 JÚLIUSÁBAN:

Szabó Gyula polgármester Az önállóság első feléve Jászágón c. cikkéből betekintést nyerhetünk a település akkori helyzetébe: „Jászágó község életében a tavasz teljes mértékben az újrakezdés időszaka. Nemcsak a természet ébredése, hanem az emberek munkaszeretete is megújul a természettel. A fölfiák, a melegágyak magukhoz csalogatják a szorgos embereket, hiszen a megélhetés és a jövőbe vetett bizalom serkenti őket intenzív tevékenységre.

A bizalom nagyon fontos a nehéz gazdasági helyzettel küzdő emberek részére. Bízunk egy szebb jövőben, és szeretnénk, ha a gondfelhőket áttörné a reménység.

Bizalmat keltve próbál dolgozni az önkormányzat is. Intézkedései, határozatai mindig Jászágót szolgálják. Szeretnénk, ha községünk

szép, rendezett lenne külsőben, s benne az emberek meg lennének elégedve sorsukkal. (...)

Ha valaki régebben járt a községünkben, örömmel tapasztalhatja elkészült új utunkat. (...) Szervezés alatt áll a Kossuth utca kövezése is. Ez részben társadalmi erőből épül. (...) Szeretnénk még a temetőhöz vezető utat is leaszfaltoztatni, hogy télidőben is könnyen megközelíthető legyen. Társadalmi munkában megépült a kombárium (...). Március közepétől átvettük az áfész-től a konyhát.

Külsőleg alakulunk, de a belsőnket nehéz még hozzáigazítani új életünkhöz.”

### 2001 JÚLIUSÁBAN:

Önkéntes tűzoltók mindennapjairól tájékozódhatunk Kovács S. gondolatait olvasva az akkori Jászvidékben:

„Alig, hogy véget ért az önkéntes tűzoltók járszági versenye, a jászárokszállásiak soron következő feladatuk a hagyományos tűzoltó bál megrendezése adott újabb munkát. (...) A

hajnali 1 óráig tervezett zeneszolgáltatást nem sikerült betartani. A közönség igényét és hangulatát mérlegelve a zenekar hajnali 3 óráig volt kénytelen munkálkodni. (...) Hét órák nyoma sem volt a hivatal udvarán a mozgalmas éjszakának.

A tűzoltók (...) következő feladata a pusztamonostori rendezvényre való felkészülés volt. A pusztamonostori önkéntes tűzoltók ugyanis ez évben ünnepelték fennállásuk 65. évfordulóját, mely rendezvényre a jászárokszállási önkéntesek is meghívást kaptak (...) Nem sajnálva a nagy távolság miatti fáradtságos utazást, a meghívásnak Báránd község tűzoltói is eleget tettek. Meg is nyerték a versenyt. Nagyszerű szereléssel kiváló időeredményt értek el a hagyományos szerelési gyakorlat végrehajtása során. (...) Ez a csapat képviseli országunkat a rövidesen megrendezésre kerülő tűzoltó olimpián Finnországban, ahol 36 ország tűzoltó csapata méri össze tudását. A jászárokszállásiak a pusztamonostori megmérettetésen a középmezőnyben végeztek.

Mindezen feladatok mellett nem várt és nem tervezett események is munkába szólították az önkénteseket.”

### 2011 JÚLIUSÁBAN:

A helyi általános iskola tanulói Székelyföldön táboroztak, cikkükben erről számol be Érsek Csenge, Kaszab Judit, Pál Liza és Sulyok Petronella az újság hasábjain 2011-ben a következőképpen:

„Július 14-től 18-ig az iskolai tábor keretében Erdélyben jártunk. Iskolánkból 22 diák élt az egy hetes táborozási lehetőséggel. Zetevár-

alján szálltunk meg egy hangulatos kis táborban. Az odautazás napján a Királyhágó kilátásában gyönyörködhattunk, és a tordai sóbányát látogattuk meg. (...)

Másnap a Békás-szoros és a Gyilkos-tó környékét néztük meg. Lenyűgözőek voltak a hatalmas, erdős sziklák, a csordogáló patak és a tóban álló fenyőtörzsek.

Harmadik nap Zetevár területén (...) egy egész napos kimerítő túrán vettünk részt, ahol az idegenvezető bemutatta az ottani látványosságokat. Délben a hegytetőn nyársalunk, szalonnát sütöttünk, majd felmáztunk a kilátóba. Később egy helyi lakos 200 éves vízimalmát látogattuk meg, amit a mai napig használnak az emberek. A hosszú túra után egy zsindelető-készítő (...) mutatta be a mesterség nehézségeit és szépségeit. Erdélyben rengeteg ház teteje készült zsindeletből, erre még ma is van kereslet.

Az utolsó nap délelőttjén a közeli Székelyudvarhely nevezetességeit tekintettük meg: a gimnáziumot, a templomokat, a turult, a vaszékelyt és a székek számára fontos magyar történelmi személyiségek szobrait. A Főtérsi cukrászdában szerintünk Székelyföld legfinomabb süteményeit kóstoltuk meg. (...)

Hazafelé úton megálltunk Farkaslakán Tamási Áron sírjánál, valamint a híres korondi vásáron, ahol hagyományos népi tárgyakat árultak.

Az volt a legszebb a kirándulásban, hogy ilyen távol a jelenlegi országhatártól mindenki magyarul beszélt. Nagyon jól éreztük magunkat Erdélyben, szívesen visszamennénk pár napra.”



# FOLYÓK, TEMPLOMOK, TALÁLKOZÁSOK – GYŐRBEN

SZÖVEG: DR. DOBOS JÓZSEFNÉ DR. LÁSZLÓ ERIKA  
SZAKGYÓGYSZERÉSZ  
JÁSZÁROKSZÁLLÁSI CUKORBETEGEK KLUBJA ELNÖKE

2021. június 26-án a Jászárokszállási Cukorbeteg Klubjának szervezésében az idén 750 éves Győr volt az úti célja a kirándulónak. Az autóbusszos utazáson ötven fő vett részt.

Győr jelentős gazdasági, kulturális, egyetemi és sportközpont, az ország egyik legdinamikusabban fejlődő városa. Bécs és Budapest között félúton, szelíd környezetben fekszik, patinás, sokszínű, ahol építészeti és természeti értékek sora ötvöződik egymással. Számátlan jelzővel illetik: a találkozások, a templomok, a kultúra, a folyók, a fesztiválok városa, ezért élményekben gazdag úti cél minden korosztálynak.

A Győr-Moson-Sopron megyei Diabetes Egyesület barátságos, segítőkész tagjai, Venesz László elnök, felesége Veneszné Stummer Eszter, valamint Illés Ibolya és Budai Emília fogadtak bennünket és voltak idegenvezetőink a kirándulás során. Városnéző sétánkon gyönyörködtünk Győr építészeti remekműveiben, történelmének, vallási helyeinek örökségében. Elsőként megcsodáltuk a Városháza épületét. Az eklektikus palota 1896 és 1898 között épült. Homlokzatát a Mária Terézia által adományozott címer díszíti, rajta a város védőszentjével, vértanú Szent Istvánnal, a stilizált három folyóval és a várral. Ötvenkilenc méter magas tornyából harangjáték hallható. Az épület melletti oszlopon Győr legismertebb jelképe, a félhold és kettős kereszt talpazaton álló, török legendát őrző vaskakas látható. A belváros látványosságai közé tartoznak a szökőkutak. Láttunk is jó néhányat! Volt köztük modern kivitelű, az árvíz emléket őrző csónakos, Szent Györgyöt ábrázoló, illetve egy csodás türkiz szódásüveg hatalmas méretben. Ez utóbbi szobrot Jedlik Ányos bencés szerzetes, a szódavíz feltalálója tiszteletére állították. Mellette áll a klasszi-

cista stílusban helyreállított Kreszta-ház, mely keskeny, magas homlokzatával, zöld ajtajaival és ablakkereteivel a belváros jellegzetes színtölti. A nyolc méter magas Frigyláda-szobor a barokk Győr pompáját idézi, egyike

szentté avatásakor a király nagyváradi sírjából emelték ki csontjait és koponyáját, melyeket aranyozott, ezüsből készült, sodronyzománcos hermába foglaltak. Az eredeti ereklyetartó fából készült és egy tűzvész során

olyan városképet festettek elénk, ami pozitív érzésekkel töltött el mindenkit. „Hangulatos, pihentető, nyugodt, páratlan” – így jellemezték a résztvevők a felejthetetlen élményt! Baráti beszélgetésekkel, az árnyas



## A történelmi belvárosban

az ország legszebb egyházi fogadalmi emlékműveinek, megalkotásában bécsi és olasz művészek is részt vettek. A Széchenyi tér népgyűlések, perek, kivégzések, piacok helye volt. Itt árukták a dunai hajósmolnárok feleségei a búzalisztból és rozslángból sült fehér cipókat, gyürkés kenyereket. A vándorkomédiások is itt szórakoztatták a népeket. Mai nevét 1860-ban, még Széchenyi István halálának évében kapta. A tér közepén áll a Mária-oszlop. Kihagyhatatlan volt a Bazilika, a Püspökvar a Toronykilátóval és Boldog Apor Vilmos püspök vörös márványból készült síremléke a Héderváry kápolnában. A Káptalandombon álló Bazilika és Püspökvar a nyugat-magyarországi katolicizmus szimbólumai. A Győri Püspökséget Szent István király alapította 1001-ben. A Bazilika a város legrégebb és legjelentősebb műemléke. Az egyik legértékesebb magyarországi szakrális emlék, Szent László hermája, egy ereklyetartó. 1192-ben, László

elpusztult, a ma is meglévő, új tartó több mint hatszáz éves. A műalkotást a bazilikában folyó munkálatok miatt, a látogatóközpont udvaráról nyíló kiállítóteremben tekintettük meg. A harmincnyolc méter magas kiállítótorony lépcsőit megmászva fantasztikus, egyedülálló panoráma tárult elénk! A napfényben fürdő Győr barokk belvárosának, a folyók találkozásának látványa lenyűgöző volt! A Radó-sziget egy romantikus, csendes zöld oázis, melyet a Rába két ága ölel át. Kedvelt séta-, pihenő- és rendezvényhely. Az ízletes ebéd elfogyasztása után kisonnival folytattuk városnéző kirándulásunkat. A különleges programon kelles körutat tettünk, újabb nevezetességeket ismertünk meg, nézelődöttünk az utcákon, végighaladtunk a rakparton, testközelből csodáltuk a szépséges várost, mindezt zenei aláfestéssel. A macskaköves utcák, a jellegzetes sarokerkélyes lakóházak, az impozáns épületek, a hidak, a parkok egy

teraszok egyikén elfogyasztott finom fagyival vagy kávéval zárult győri tartózkodásunk. Nyugat-Dunántúl központjában járva meggyőződhetünk arról, hogy egy város lehet egyszerre tradicionális és modern. Hazainduláskor meghívtuk a Győr-Moson-Sopron Megyei Diabetes Egyesület tagjait, hogy ünnepeljék velünk a Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja alapításának 25. évfordulóját 2021. augusztus 17-én. Ezentúl Hegyes Beatrix versének néhány sorával gondolunk vissza e kedves emlékre:

„HOL FOLYÓK  
ÖLELKEZNEK,  
HOL ÁLMOK  
VÁLNAK  
VALÓRA,  
OTT JÁRT  
AZ ÉN SZÍVEM,  
S SZEMEM  
OTTAN PIHENT.”

# ÁCIÓ, KÁCIÓ, VAKÁCIÓ

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

„JÚNIUS LETT ÉS  
TANÉV VÉGE,  
SZABADSÁG,  
BARÁTOM,  
ITT A NYÁR,  
A GONDOKKAL,  
LECKÉVEL FÉLRE,  
ÖRÖMÜNK  
KAPUJA TÁRVA  
MÁR.”  
/BALOGH JÓZSEF/

Június 15-e nem piros betűs ünnepnap a naptárban, de 575 diákunknak mégis azzá lett, hiszen ez volt a tanév utolsó tanítási napja, a táblára felkerült a várva várt szó: VAKÁCIÓ!

A tanév zárása eltért az eddig megszokottól, hiszen nem volt évszázó ünnepség. A 26 osztály diákjai június 18-án osztálytermeikben osztályfőnökeiktől vehették át az éves munkájukért járó bizonyítványt, akik kitűnők lettek, az elismerő oklevelet és a hozzá járó jutalomkönyvet.

Már a tanévnyitó is más volt, mint régen, és most az évszázó ismételtelt eltért a hagyományoktól. Az első osztályos tanulónk sajnos nem tapasztalhatták meg, milyen érzés egy iskola tanulói, szülei előtt halni nevüket és az elismerésül járó jutalmat az igazgató néni-



## Az első bizonyítvány boldog tulajdonosai

től egy kézfogással átvenni.

Nagyon büszkék vagyunk első osztályos tanulóinkra, hiszen 99 első közül 48 tanuló kiválóan teljesített. Tanulmányi átlaguk 4,67. Az első négy év alapvető fontosságú a gyermekek életében. Az írás, olvasás és a számolás elsajátítása nagymértékben befolyásolja a későbbi tanulmányi eredményüket.

A 290 alsó tagozatos tanuló közül 136 diák lett kitűnő és

általános dicséretet 98 tanuló kapott. Az alsó tagozat tanulmányi átlaga: 4,6. 214 tanuló igényelte a délutáni napközis foglalkozást, ahol a házi feladatokat, a másnapi készülést végezték 9 csoportban.

A 285 felső tagozatos tanuló tanulmányi átlaga: 4,12. 665 tantárgyi dicséret született, melyet 170 tanuló kapott. A járványügyi helyzet miatt a tanévben kevesebb verseny került megrendezésre, de elmondhatjuk, amit megszerveztünk, tanulóink mindenhol sikeresen szerepeltek. Mind a 86 végzős diákunknak sikerült felvételt nyernie az általa választott középiskolába. 32 tanuló gimnáziumban, 28 technikumban és 26 szaképző iskolában folytatja tanulmányait a következő tanévtől. Jelentősen csökkent a bukások száma. 14 tanulónak a nyáron is tanulnia kell ahhoz, hogy a nyár végén a javítóvizsgája sikeres legyen.

62 tanulóknak zeneiskolába. Hegedű szakon 21, zongora szakon 31 tanuló tanult és előképzős volt 10 tanuló. Tanulmányi eredményük kiemelkedő: 4,92.

Elmondhatjuk, hogy iskolánk tanulói szorgalmasak, fontosnak tartják a tanulást, a tudás megszerzését. Magatartásukban igyekeznek az iskolai élet normáit betartani.

Minden jó, ha a vége jó, itt a szünidő, a nyári vakáció, az iskola kapuja 55 napra zárva, mindenkinek kívánunk jó pihenést a nyárra!

„KISDIÁK,  
NAGYDIÁK,  
TIED AZ EGÉSZ  
VILÁG!  
HOGYHA VÉGE  
LESZ A NYÁRNAK,  
CSUPA SZÉPET,  
JÓT MESÉLJÜNK,  
AMIKOR MAJD  
VISSZATÉRÜNK!”  
/UDUD ISTVÁN/



## KERTMOZI A SZENT ISTVÁN KÖZÖSSÉGI HÁZ UDVARÁN

SZÖVEG: KIS-SIMONNÉ GODA ÉVA

A tavalyi nyár folyamán került sor első alkalommal filmvetítésre a Községi ház udvarán.

2020-ban két vígjáték került bemutatásra

nagy sikerrel. Mivel idén a nyár eleje esténként a foci EB-ről szólt, így idén a kertmozi szezont közös focinézésel kezdtük. 2021. június 19-én délután a magyar és francia csapat meccsét nézhettük közösen. Különleges, izgalmas meccs adott jó kezdőhangot az idei vetítésekhez. Idén júliusban a Macskafogó c. magyar rajzfilm vetítésével folytatódik a kertmozi szezont.



Közös szurkolás

SZÖVEG: CSÁNYI IMRE  
PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

## KOCKA KLUB

Június közepén indult a Petőfi Művelődési Ház szervezésében a Kocka Klub.

Július végéig minden kedden és csütörtökön délelőtt összeültek a játékos kedvű fiatalok, hogy gamer szenvedélyüknek együtt hódoljanak.

Nemcsak mobilos, számítógépes vagy konzoljátékok voltak terítéken, hanem a társas- és papíralapú szerepjátékok is, sőt, a hangsúlyt mindig az együttes játék kapta, akár együttműködve, akár egymással versengve dolgoztak a célért a 6-15 éves gyerekek.

Az önszerveződő, térítésmentes klub célja kimondottan a nyári szünetet töltő, kutyuk társaságába menekülő fiatalok kimozdítása, lefoglalása, közösséggé kovácsolása volt. A várakozásokat felül-



A fiatalok együtt hódoltak gamer szenvedélyüknek

múlva, a gyerekek önként jöttek és minden foglalkozás előtt pontosan 9-re összegyűltek a művelődési házban, ahol délig közösen próbálták legyőzni a hatalmas szörnyeket, ellopni a király kincsét vagy elfoglalni a shogun várát.

Általában 10 fő körül volt a létszám. Voltak gyerekek, akik csak egy-egy foglalkozásra néztek be, de a kemény mag részt vett majd minden alkalmon, ahová saját játékaikat is elhozták.

A foglalkozások augusztusban ugyan szünetelnek, de minden érdeklődőnek ajánljuk, hogy figyelje a Petőfi Művelődési Ház oldalát a Facebook-on, mert szeptembertől suli után újra Kocka Klub.

# ELADATÁSTÓL AZ ÖNMEGVÁLTÁSIG

A JÁSZKUN REDEMPTIO TÖRTÉNETE DR. FÖLDI JÓZSEF „JÁSZÁROKSZÁLLÁS TÖRTÉNETE” CÍMŰ MUNKÁJA ALAPJÁN

(Folytatás a júniusi lapszámból.)

### 1728- öt évvel később

Április 6-án a Jászkun Kerület közgyűlésén Morvay Mihály árokszállási esküdt jurátust bízta meg, hogy a pozsonyi diétális időszakban jászkunsági ablegátusként (jogi képviselő) Pozsonyban tartózkodjék. Tájékoztatója az 1728. évben esedékes összeírás előkészületeiről, továbbá a redemptionális javaslatot ismét juttassa el a nádorhoz, valamint a diéta követi táblájához.

Július 15-én ismertették a diéta követi tábláján a redemptionális kérelmet, de érdemi tárgyalásra nem került sor, mert nem volt meg az anyagi fedezet. Ezt követően hiába bízták meg a kerület pozsonyi ágenseit, hogy 200 ezer forint kölcsönt vegyenek fel, a diéta már nem tárgyalta az ügyet.

Ferenc Lajos, a Német Lovagrend nagymestere ekkor már tárgyalásokat folytatott az udvari körökkel, mert szerette volna elcserélni a Jászkun Kerületet a csehországi Karswald uradalomért.

### 1730 - újabb két év

Bécsi főhatósági körökben már 1730-ban ismertté vált, hogy a Német Lovagrend hamarosan lemond a Jászkun Kerület földesúri tulajdonjogáról. VI. Károly császár május 11-én kelt engedélye alapján létrejött egy titkos határozat, hogy a Jászkun Kerület a Német Lovagrendtől átadassék a császári-királyi kincstárnak, és hogy ez a főhatóság másodszor is eladhassa a Jászkun Kerületet az adásvételre kész Pesti Invalidus Háznak, illetve a föléje rendelt bécsi főhatósági bizottságnak.

Létrehoztak egy középszintű szemlebizottságot a lovagrendi és az invalidus-házi földesuraság megbízottjaiból, hogy járják be a Jászkun Kerület helységeit, és tájékoztassanak a gazdálkodás javításáról és az adóképeség fokozásáról.

Az adásvétel előkészítése és lebonyolítása még majdnem egy évet vett igénybe.

### 1731

Április 26-án II. Károly magyar király Luxemburgban aláírta az adásvételi szerződést. Május 6-án gróf Grassalkovits Antal királyi jogügyi igazgató, koronaügyész és kamaratanácsos Jászberényben beiktatta a Pesti Invalidus Házat a jászkunsági földesúri tisztségbe.

Május 17-én „ünnepi közgyűlésen” történt meg az új földesúr beiktatásának megerősítése. Ez az esemény lázongást váltott ki a berényiek és a karcagiak körében.

Érdemi esemény nélkül telik el újabb kilenc év

### A REDEMPTIO KÖZVETLEN ELŐZMÉNYEI (1740 - 1744)

#### 1740

Mária Terézia trónra lépését követően megkezdődött az osztrák örökösödési háború.

#### 1741

A jászkun lovasezred május 28-án jelent meg a Szilézia hadszíntéren, s ott hamarosan bevetésre került. Nagy veszteségek árán ugyan, de a harcokban eredményesen helytállt.

A táborban küzdő katonaság helytállása nyomán idehaza a földesúr elleni politikai küzdelem is felgyorsult, új erőre kapott a megváltást célul kitűző és a nádor támogatását is élvező mozgalom. December 18-án megtartott jászkerületi közgyűlés elhatározta, hogy a megváltást saját erőből fogják véghezvinni.

#### 1742

Podhradszky földesúri adminisztrátor erőszakoskodásai ellen benyújtott számtalan panasz kivizsgálása nyomán a Jászkun Kerület szeptember 6-án megtartott közgyűlésén Podhradszkyt felfüggesztették állásából. Ugyanakkor Pálffy Istvánt nyilvánították a kerület főkapitányává és főbírájává. Követséget küldtek Almásy Jánoshoz, hogy vállalja el a kerület nádori alkaptányi tisztségét.

Mindezzel lényegében egyoldalúan törvényt kívülről helyezték a földesúr Pesti Invalidus Házat. Erre eddig még nem volt példa.

Ezek a merész, de egyoldalú határozatok azonban a bécsi főhatóságok azonnali közbelépése miatt nem valósulhattak meg.

#### 1743

Pálffy nádor méltányolta a jászkunok helytállását a sziléziai táborokban, sőt redemptionális törekvéseiket is megértette. Arra törekedett, hogy a jászkunok minél nagyobb létszámban vegyenek részt a harcokban. Buzdításul április 9-én Pozsonyban kibocsátotta a jászkunok harmincad- és vámentességét biztosító oltalomlevelét, nádori rendeletét, amely felújította a jászkunok régi, sarkalatos előjogait a kereskedelem szabadabb tétele érdekében.

Egyelőre szó sem lehetett a koronabirtoki kiváltságok visszaállításáról. Jellemző a földesúri főhatóságokra, hogy mégis megtartották hivatalában az erőszakoskodó Podhradszkyt adminisztrátori hivatali tisztségében egészen 1743. február 20-ig, amikor is maga a főhatóság kezdeményezett vizsgálatot ellene.

#### 1744

Augusztus elején megindult a második sziléziai háború. Pálffy nádor arról értesítette a jászkunságiak pozsonyi ablegátusait, hogy a redemptionális kérelem már a királynő kezében van, s a redemptioni sorsa a mozgósítás eredményétől függ.

Augusztus 26-án meg is érkezett a Jászkunságba a nádor mozgósítási parancsa, amire a jászkunok 400 fős huszárságot küldtek a táborba. A nádor azonban azt követelte, hogy ne 400, hanem 1000 fős huszárságot küldjenek a táborba.

Ezek után nyilvánvalóvá vált, hogy a redemptioni, a Jászkunság eladottságából való visszaváltása csak akkor jöhet létre, ha teljesítik a hadkötelezettséget és saját maguk fizetik ki az 500 ezer Ft redemptionális összeget. Kemény köz-

jogi küzdelem során e súlyos követeléseket magára vállalta a Jászkun Kerület. Készek voltak minden áldozatra, de csak szabadságuk, nemessegeik, kiváltságaik helyreállításaként cserébe.

A Prodradszky helyébe kinevezett Gosztonyi János földesurasági adminisztrátor jelentése alapján a Pest Invalidus Ház parancsnoksága jelentette a bécsi főhatóságnak, hogy a Jászkun Kerület az 500 ezer Ft befizetése és az 1000 lovas katona kiállítására ellenében fel akar szabadulni a földesúri alávetettség alól. Arról is értesült, hogy a jászkunsági rendbontók helységről helységré járnak, aláírásokat gyűjtenek a földesúri adóztatás ellen. Ugyanakkor a redemptioni feltételeit illetően nincs köztük egyetértés, négy jászsági - Árokszállás, Fényszaru, Dósa és Jákóhalma - és öt kiskunsági község előljárósága egyelőre nem járul hozzá az 1000 lovas katona kiállításához.

November 19-én Jászberényben az összekerületi közgyűlésen a redemptionális feltételek újabb változatát dolgozták ki, de a katonai létszám felemelésére vonatkozó főhatósági igényeket nem szavazták meg. Két település, Árokszállás és Fényszaru pecsétjével megerősített panaszíratot állítottak össze, melyet küldöttség vitt Bécsbe a nádorhoz.

Egy hét múlva november 25-én újabb közgyűlést hívtak össze, hogy a kerületek hivatalos ügyvivőinek Bécsben, teljes felhatalmazást adhassanak a redemptionális javaslat előterjesztésére.

December 24-én újra összeült a közgyűlés. Ekkor lényegében azokat a redemptionális feltételeket fogalmazták meg, amelyek fő vonásokban bekerültek a végleges oklevélbe. A helytartó tanácsához december 24-én adták be ajánlatukat a királynőnek. A kérvény megfelelő időben érkezett, mert Mária Terézia ekkor vívta legnehezebb harcait Nagy Frigyes porosz királlyal, Albert szász választófejedelemmel, s nagy szüksége volt a megajánlott katonákra, nem utolsósorban pedig a kincstár feltöltésére.

Szerkesztette: Csikós Miklós  
(Folytatás az augusztusi lapszámban.)







# TEJLEVES

1 dl rizst jól átmosunk, majd 1 ek. vajat felmelegítünk. Elkeverjük benne a rizst, felöntjük 3 dl meleg vízzel és pici sót teszünk bele. Ha megfőtt a rizs, mehet bele a tej. Összeforraljuk. Van, ahol egy kis petrezselymet főznek bele, de készülhet babbal is.



Bóna Edit

## KEDVES OLVASÓK!



Felhívjuk figyelmüket, hogy a Városi Könyvtárban a 365/2021 (VI.30.) kormányrendelet értelmében már

**nem szükséges védettségi igazolvány.**

**Várjuk Önöket új könyveinkkel, folyóiratainkkal.**

Továbbá intézményünkben **védettségi igazolvány nélkül is** újra igénybe vehető a megemlékezés szolgáltatás.

Nemoda Eszter  
könyvtárigazgató

## TISZTELT GYÁSZOLÓ CSALÁD, EGYÜTTÉRZŐ BARÁTOK, ISMERŐSÖK! KEDVES TÓNI!

Megrendülve, értetlenül vettük tudomásul a szomorú hírt, hogy a sok-sok évi közös munka után nem vagy többé közöttünk.

Megrendülésemnek - mely ide szólított - emellett személyes motívuma is van. Szakoktatóként pedagógus kollégám is voltál, nevelés-oktatásod nyomán iskolánk számos volt tanítványa szakmunkásként indult el az életbe.

Mély fájdalommal keresem a szavakat, amikor a Jászárokszállási Kertbarát Kör tagjai nevében búcsúzom Tőled.

Nem szégyellem bevallani, küszködöm könnyeimmel, mintha két kézzel szorítanák a torkomat.

Megrendülten állunk most itt urnánál. Mindenkit megrendített halálod híre, aki ismert, szeretett és tisztelt. Alig akarjuk elhinni, hogy végleg elmentél. Bár mindannyian tudjuk, hogy betegeskedtél, mégis bíztunk erős akaratedben, élni akarásodban vagy a csodában, hogy meggyógyulsz és visszatérsz köznél.

Sajnos elmentél, szomorúan fogadtuk a gyorsan terjedő hírt. A búcsúzás pillanata mindig nehéz, még inkább akkor, ha szívünkhöz közeli barátot kísérünk utolsó útjára.

Életpályád nyitott könyv volt előttünk, hiszen itt éltél közöttünk. Városunk szinte minden lakója ismert, mert aktív közösségi ember voltál. A Jászárokszállási Kertbarát Körbe több mint 30 éve léptél be. A közösségben végzett munkádra kezdettől fogva az elhivatottság, igényesség, a szakmai tudás volt a jellemző. Nemcsak önmagáért éltél, hanem a téged körülvevő közösségért is. Aktív közreműködője voltál a szakmai kirándulások, programok szervezésének, lebonyolításának. A kiskerttel rendelkező tagok számára rendszeresen új ismereteket nyújtottál, tanácsokat adtál konyhakerti munkájukhoz. Gyümölcsfajmetszési bemutatókat tartottál, évtizedeken át aktív közreműködője voltál a terménykiállításoknak. Jó kapcsolatot áptál a jáászági kertbarát körök tagjaival, szakmai tapasztalatszerzés, kapcsolatok ápolása céljából. Kezdeményezője, lebonyolítója voltál a veteményeskertek kialakítá-



sának az óvodákban, örömmel segítettél a kicsiknek a magok elvetésében, majd aztán közösen gondoztátok a növényeket, vártátok, hogy beérjen munkátok gyümölcse. A gyermekek egyszerűen csak „kertész bácsinak” szólítottak.

Ez most véget ért. Egy életút zárult le. Egy szív megállt dobogni. Jelenléted, biztató tekinteted, segítőkészséged hiányzik nekünk is, hisz gyakran élveztük társaságod, jó kedélyű megnyilatkozásaidat, érdekesítő élményekkel teli beszámolóidat az életről, a munkáról, a mindennapokról.

Sajnos ez is véget ért. Nem maradt más, mint visszapillantani egy aktív, közösségi ember életére. De távozásod figyelmeztet is bennünket arra, hogy egymásért küzdjünk, dolgozni, szeretni, a földi életben olyan nemes cselekedet, hogy aki ezt elmulasztja, e választóvonalon túl már pótolni sem tudja.

A Jászárokszállási Kertbarát Kör nevében búcsúzom Tőled. Szertettel fogjuk emléked őrizni.

Megkezdted végső pihenésed, itt a csendesség kertjében. Nyugodjál békében, csendes békességben.

Csomor János

Jászárokszállási Kertbarát Kör tagjai nevében

## TÁJÉKOZTATÁS ÚT-LEZÁRÁSRÓL

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Szent István napi ünnepi rendezvény keretében **2021. augusztus 19-én 18:00 órától 2021. augusztus 21-én 08:00 óráig** a 3205 jelű, Jászárokszállás - Tarnaméra összekötő út (városközpont) a körforgalomtól a Bajcsy-Zsilinszky utcáig le lesz zárva (maga a körforgalom nem!).

Az elkerülő útvonal a Kossuth utcáról a Deák Ferenc utcán keresztül vezet a Rákóczi útra Visznek felé és visszafelé ugyan ezen útvonal, mely táblákkal lesz jelezve.

Jászárokszállás Város Önkormányzata

## KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik drága halottunk



**Pádár Antal**  
(1947-2021)

temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájalmunkban osztoztak.

„Csillag volt, mert szívből szeretett, s mi úgy szerettük, ahogy csak lehetett. Elment tőlünk, mint a lenyugvó nap, de szívünkben él és örökre ott marad.”

A gyászoló család

## KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2021. augusztus

### ORVOSI ÜGYELET

Aug. 2-6-ig	Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16. Széchenyi u-i rendelő	Tel.: 433-165, 431-077.
Aug. 9-13-ig	Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1.	Tel.: 431-183.
Aug. 16-19-ig	Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a.	Tel.: 431-054.
Aug. 23-27-ig	Dr. Váradai István Lehel u. 28.	Tel.: 431-166.
Aug. 30-szept. 3-ig	Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16. Széchenyi u-i rendelő	Tel.: 433-165, 431-077.

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart, melynek telefonszáma: 06-20/980-6600. 18:00 órától a jászberényi központi orvosi ügyelet kell hívni, a 06-70/370-3104 telefonszámon.

### GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

**SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR**  
5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9.  
Tel.: 57/531-010  
H-P: 7:30-18:30  
Sz: 7:30-12:30

**AGORA GYÓGYSZERTÁR**  
5123 Jászárokszállás, Posta köz 1.  
Tel.: 57/531-980  
H-P: 7:30-18:30  
Sz: 7:30-12:00

### FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

#### 1. SZÁMÚ KÖRZET

**Dr. Lichthey Mihály**  
hétfő: 10:00 - 18:00  
szerda: 8:00 - 13:00  
csütörtök: 12:00 - 18:00  
Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

#### 2. SZÁMÚ KÖRZET

**Dr. Szabó Boglárka**  
hétfő: 10:00 - 15:00  
kedd: 8:00 - 13:30  
szerda: 8:00 - 12:00, 13:00 - 16:00  
csütörtök: 11:00 - 15:00  
Elérhetőség: 06 (57) 430 566

#### 3. SZÁMÚ KÖRZET

**Dr. Diviaczky Artemisz**  
hétfő: 8:00 - 17:00  
szerda: 8:00 - 16:00  
Elérhetőség: 06 (30) 889 8681

#### ISKOLAFOGÁSZAT

**Dr. Lichthey Mihály**  
csütörtök: 8:00 - 12:00  
**Dr. Szabó Boglárka**  
péntek: 8:00 - 12:00  
**Dr. Diviaczky Artemisz**  
péntek: 8:00 - 12:00

### SEGÉLYHÍVÓ: 112

### EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK

(Móczár Andor tér 7/a.)

#### FIZIKOTERÁPIA

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:  
kedd: 14:00 - 15:00, péntek: 14:00 - 15:00.

Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 - 16:00, kedd, csütörtök: 06:30 - 12:00

#### GYÓGYTORNÁ

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:  
hétfő, szerda: 17:00 - 18:00, péntek: 11:00 - 12:00

Elérhetőség: Kiss Magdolna 06-30/904-4197

Kezelési időpontok: hétfő: 13:00 - 18:00, kedd, szerda: 8:00 - 12:00 és 14:00 - 18:00, csütörtök: 8:00 - 13:00, péntek: 8:00 - 12:00.

#### GYÓGYMASSÁZS

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban:  
hétfő: 15:00 - 17:00, kedd: 8:00 - 10:00

Elérhetőség: Pálné Kiss Csilla 06-30/729-7823

Kezelési időpontok: hétfő, szerda, péntek: 7:00 - 15:00  
kedd, csütörtök: 10:00 - 18:00

#### VÉRVÉTEL

Ideje: szerda: 6:30 - 9:00, péntek: 6:30 - 9:00

A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.

### KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ

Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását a Fény-Service Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-57/657-951 telefonszámon vagy a szivovill@gmail.com e-mail címen van lehetőség.

### SZERKESZTŐSÉG

#### A SZERKESZTŐBIZOTTSÁGI ÜLÉS IDŐPONTJA:

2021. augusztus 6. (péntek) 16 óra.

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA: 2021. augusztus 15. (vasárnap)  
A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:  
2021. augusztus 27. (péntek)

## ANYAKÖNYVI HÍREK JÚNIUS

### JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Házasságot kötöttek: Simon Gábor - Márkus Andrea, Agócs Adrián - Urbán Katalin, Kozma Péter - Tari Márta.

Június hónapban született: Auer Zsombor, Bobák Liliána, Fazekas Lilla, Kerek Liza, Kerek Odett, Molnár Zoltán, Nagy Medárd, Rékasi Dominik, Semegi Zsolt, Tóth Alexandra Szabrina, Vajai Panka.

Ezúton búcsúzunk az elhunytaktól: André József 93, Csatai Béla 66, Csikós László 65, Éliás Lajos 62, Ferencz János 68, Füleki Béliáné szül. Tóth Jolán 87, Gebhard Lászlóné szül. Kovács Irén 84, Gergely Zoltánné szül. Zakhar Ilona 73, Görbe Emánuel 98, Jolsvai Béla 65, Kácsorné Vigh Éva Ilona 59, Lengyel Istvánné szül. Dékány Irén 71, Őze János 65, Pádár Antal 74, Perlaki Ferencné szül. Nagy Juszta 62, Vas István 78 évet élt.

### JÁSZÁGÓ

Jászágón június hónapban születés nem volt, házasságot kötött Lakatos Szilvia - Horváth András, elhunyt Nagy Imre 55 éves korában.



## JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2021

Hulladék típusa	AUGUSZTUS	SZEPTEMBER	OKTÓBER
Zöld zsákos	02. Hétfői és keddi járat területe 03. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	06. Hétfői és keddi járat területe 07. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	04. és 18. Hétfői és keddi járat területe 05. és 19. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
Sárga zsákos	04. és 18. Hétfői és keddi járat területe 05. és 19. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	08. és 22. Hétfői és keddi járat területe 09. és 23. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	06. és 20. Hétfői és keddi járat területe 07. és 21. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe

  

Hulladék típusa	NOVEMBER	DECEMBER	KOMMUNÁLIS HULLADÉKSZÁLLÍTÁS VÁLTOZÁSA
Zöld zsákos	02. és 15. Hétfői és keddi járat területe 03. és 16. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	<b>SZÜNETEL</b>	2021. augusztus 20. (péntek): <b>2021. augusztus 21. (szombat)</b>
Sárga zsákos	04. és 17. Hétfői és keddi járat területe 05. és 18. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	08. és 22. Hétfői és keddi járat területe 09. és 23. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	2021. nov. 01. hétfő (mindenszentek): <b>2021. október 30. (szombat)</b>
			2021. december 24. (péntek): <b>változatlan, a napján kerül megtartásra</b>

Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: [www.regiokomkft.hu](http://www.regiokomkft.hu)

## TÁJÉKOZTATÓ TUDÓSZŰRŐ VIZSGÁLATRÓL

Jászárokszállás Város Polgármesteri Hivatala részéről tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy az 51/1997. (XII.18.) NM rendelet alapján, a TBC megelőzése céljából a tüdőszűrő vizsgálata településen

2021. AUGUSZTUS 27-TŐL  
2021. SZEPTEMBER 13-IG TART.

A szűrési idő naponta:

hétfő, szerda: 12.30 – 16.30 -ig  
kedd, csütörtök: 8.30 – 12.30-ig  
péntek: 8.30 – 12.30-ig  
2021. szept. 13-án 12.30 – 16.00 -ig

A tüdőszűrés helye változatlanul: a volt Orvosi rendelőben, Móczár Andor tér 7/a. szám alatt.

A tüdőszűrő vizsgálat mindenkinek saját

egészsége érdekében ajánlott. A szűrés a 40 éven felüli személyeknek ajánlott és térítésmentes. A 40 éves kor alatti lakosok térítés ellenében és a háziorvos (vagy üzemorvos) által kiállított beutalóval vehetik igénybe. A szűrés díját (1.700,- Ft) postai csekken kell megfizetni, melyet a szűrés helyén biztosítanak. A csekket beutaló ellenében kapják meg az érintettek. 18 év alattiak szűréséhez szülői beleegyező nyilatkozat is szükséges.

A szűrés elvégzéséhez a társadalombiztosítási igazolvány (TAJ kártya), személyi igazolvány és lakcímkártya bemutatása kötelező.

A várakozás alkalmával a kötelező 1,5 méter távolságtartásra kérjük, figyeljenek. Az arcmaszk használata kötelező!

Polgármesteri Hivatal

Jászárokszállási Gazdakör  
Jászárokszállás

## MEGHÍVÓ

A Jászárokszállási Gazdakör és a Nagyrákiak szeretettel meghívják

Önt és kedves családját

2021. augusztus 15-én megtartandó

Nagyboldogasszony-napi Nagyráki Búcsúra.

## SZENTMISE:

Jó idő esetén: 10 órakor a Nagyráki Iskolakápolna felújított keresztjénél.

Rossz idő esetén: 10 órakor a Szentháromság-templomban.

A szentmisét bemutatja Kiss Csaba plébános. A szentmise előtt megemlékezés az elhunyt Nagyrákiakról és az eltűnt tanyákról. A szentmise után búcsú körmenet a lerombolt Nagyráki tanyák helyén, ezt követően koszorúzás a Nagyráki Iskolakápolna emléktáblájánál.

A hagyományokat követve a Nagyrákiak vendéglátása most sem marad el.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

a Jászárokszállási Gazdakör és a Nagyrákiak



## VÁROSI EGÉSZSÉGNAP JÁSZÁROKSZÁLLÁSON!

Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával

2021.08.31-én (kedden) EGÉSZSÉGNAPOT

szervezünk ingyenesen igénybe vehető programokkal

a PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

8:30 – 15:00 óráig

## - Bőrgyógyászati szűrővizsgálat

A szűrést végzi: Dr. Mihalik Andrea bőrgyógyász

## - Csontritkulás szűrés

A vizsgálat javasolt a változó korban lévő, ill. már azon túlesett hölgyeknek, ill. 55 év feletti férfiaknak.

Mindkét szűrővizsgálatra időpont egyeztetés szükséges:

2021.08.23-24-én az 57-431-015 telefonszámon  
8:00 - 16:00 óra közötti időpontban Horváth Józsefné védőnőnél.

## - Vércukor, koleszterin mérés,

- PSA / prosztatata szűrés 40 év feletti férfiaknak/

## - vérnyomás mérés

- Lisztérzékenység /coeliakia/ szűrés egy csepp vérből és diétás tanácsadás felnőtteknek.

A szűrést végzi: A Cödimed Kft.

ügyvezetője Pusztai János és Pusztai Jánosné

## - Újraélesztés bemutatása a mentőállomás dolgozó közreműködésével

A rendezvény a mindenkori védettségi szabályoknak megfelelően látogatható.

A plakát megtalálható a város honlapján /[www.jaszarokszallas.hu/](http://www.jaszarokszallas.hu/),

a Városi Könyvtár és a Petőfi

Művelődési Ház Facebook oldalán.

Kérem a lakosság aktív részvételét!  
Horváth Józsefné védőnő

## 100 ÉVE ÍRTÁK

## SZEMELVÉNYEK A JÁSZVIDÉK 1921 JÚLIUSI LAPSZÁMAIBÓL

Részletek a Szegedi Új Nemzedék lap JÁSZVIDÉK-ben megjelent tudósításából.

## ELŐZMÉNY:

1921. 06. 15-16-án a Gazdaszövetség rendezésében Kecskeméten Gazdaggyűlést rendeztek.

Lelki gyönyörűség volt látni, hogy a kecskeméti városok közgyűlési termének padsorait miként foglalják el nem csak Kecskemét, hanem a szomszédos városok paraszti küldöttségei... (Jászárokszállásról Pádár Kálmán főbíró vezetésével 5 tagú küldöttség érkezett).

A két napig tartó kongresszuson a tanyasi iskolákról, a tanyai gazdálkodásról s a kisgazdát oly mélyen érintő tengeri dologról folyt a tanácskozás... Hogyne érdekelte volna őket az előadások sorozata, mikor mindez az ő

életük körét érinti, életük jobbulását, érdekeik védelmét, tapasztalataik bővülését, életlehetőségük, gazdaságuk ezernyi módját szolgálják.

Ebből az érzésből fakadt az a lelkesedés, mellyel Czettler Jenő, a magyar gazda-szövetség e lánglelkű apostolát maguk között a magyar gazdák üdvözölték. Érezték, hogy e férfi minden munkája, évtizedes nehéz és nem éppen rózsás, de annál több tövissel beszegett pályája csak egyetlen és soha el nem tévesztett cél felé halad, mely a magyar föld népének felkarolásában, tanításában és művelésében látja biztosítva a magyarság fejlődését, haladását és boldogulását, amikor a magyar értelmiség keresi a magyar kisgazda szívéhez és értelméhez az utat. S nem csak keresi, hanem amint a kecskeméti gazdakongresszus igazolja, meg is találja. És ebben az

egyedül találásban látjuk mi Czettler Jenő apostolkodásának fel nem mérhető óriási jelentőségét.

## ZAJTALANUL

jöttek be hozzánk majd nem egy éve már az apácák, hogy polgári leányiskolánkban megkezdjék működésüket. Az apácák letelepedése városunkban illetőleg a polgári leányiskola megnyitása képviselő-testületünk egyhangú határozatával történt. Helyi kultúránk e ténnyel előbbre jutott...

Hisz az nem hiba éppen, hogy nőink szép ruhában járnak, hogy lakásaikat „úri” módra rendezik, ha telik nekik. Csak ott a baj, hogy az úri ruhához nincs meg az „úri” lelkület. Leányaink értelmi szintjét kell emelni a nemes tulajdonságok kialakításának jegyében. Ez orvos-ság adagolója a szerzetesnők

vezetésére bízott iskola.

Aczél József plébános

## AUTÓFORGALMI VÁLLALAT

terve Jászberényben és vidékén. Egy pénzcsoport Jászberényből négy irányban autójáratokat akar bevezetni rendes menetrend, rendes tarifák mellett, mind városunkban, mind személyforgalomban úgy, amint azt a vasutaknál látjuk. Az autók rendelkezésre állnak, tehát a kérdés ezen az alapon rövidesen bevezethető volna.

Egyelőre Jászberény-Nagykátá és Jászberény-Árokszállás vonalon napi 4 menetpárral, Jászberény- Jászsó-szentgyörgy és Jászberény-Jászszentandrás vonalon napi 3 menetpárral tervezik.

A személy- és áruforgalom lebonyolításához 18 db autóra és 6 db mellékkocsira volna szükség. Ehhez és a

szükséges tartalékanyag, szerszám, kocsiszín és javító-műhely berendezéséhez összesen 7 millió töke igényeltetik.

## HÍREK

**Hazahozták a „Hangya” zászlaját.** A legutóbb érkezett hadifogollyalátmány fogadásakor megható formában láttuk a magyar katonának a nemzeti zászlóhoz való ragaszkodását. A „Hangya” díszes hímzett lobogót adott 1914-ben a 32-es bakáknak, amelyet az ezred hadifogóságba jutott legénysége sok szenvedésen és megpróbáltatáson keresztül éveken át megővött a megsemmisüléstől, s most boldog örömmel hozták magukkal a rég nélkülözött viszontlátásra.

**Képviselő-testületi gyűlés.** Amikor régen vajdóvilányvilágításunk kérdése megoldást nyert. Egy miskolci pénzcsoport tett ajánlatot a községnek, jogot kérte a 40 évre. A képviselő-testület az ajánlatot elfogadta.

**Röntgen laboratórium.** Az a mesebeli, csudás lámpa,

mely átvilágít az ember szervezetének minden részén s az orvosoknak megadja a szervezetbe való belátást, a röntgensugár, Jászberényben is Dr. Freibeisz Jánosnál igénybe vehető.

**Juliális.** A J.T.C. hölgy vigalmi gárdájának fáradságot nem ismerő kedves tagjai e hó 10-én, vasárnap este a vásártéren nagyszabású nyári táncvigalmat rendeznek tombolajátékkal, melynek minden második száma értékes tárgyat nyer. Felhívjuk a szórakozni és mulatozni vágyók figyelmét, mert ilyen alkalom nem igen gyakran lesz a kellemes szórakozásra. Már nem is emlékszünk rá mikor volt.

**Sport.** Vasárnap, folyó hó 24-én délután 4 órai kezdettel a JTC a vásártéri sporttelepén tartja ez évi első házi atlétikai versenyt, melyre minden tag benevezhet. Program: súlydobás, távolugrás, 100 m síkfutás, discodobás, 1500 m síkfutás, magasugrás, 200 m síkfutás, 300 m staféta-futás, kerékpárverseny Vámosgyörktől a sporttelepig.

Szerkesztette:  
Csikós Miklós



# ULTRA TISZA-TÓ

SZÖVEG: BALLAGÓ BERNADETT

**A tavalyi év után idén is képviseltük kis városunkat az Ultra Tisza-tó versenyen.**

2020-hoz képest a táv 4 km-rel növekedett, mely két teljes kört jelent a tó körül.

A Sprinter Spanok csapata 4 fővel, reggel 6:45-kor elindult, hogy 13,5 óra után 130 km-rel a hátunk mögött, fáradtan, de annál nagyobb boldogsággal

célba érjünk. És mi történt a 13,5 óra alatt? Három-négy-szeri váltás során átlagosan 33 km/fő boldog km-t gyűjtötünk be. Az időjárás a mi oldalunkon állt, hiszen előtte, utána való napokon is 36 fok jellemezte a hőmérsékletet, de a mi nagy napunkon egész kellemes, 28 fokon tudtunk haladni az árnyék nélküli gáton. Kis László idén is a teljes 130 km-t

végigbiciklizte mellettünk, és a testi frissítésen kívül a lelkiünket is „hidratálta”, amikor az szükséges volt. Autós kísérelőnk, Kovács László koordinálta, hogy a váltópontokon időben ott állhasson, váltásra készen a négy lelkes jászárokszállási hobbifutó: Bodor Mónika, Szakáné Bobák Szabina, Füleki Szilvia, Ballagó Bernadett.

Nem kérdés, hogy jövőre is ott a helyünk, addig pedig vár ránk októberben az Ultrabalaton 220 km-e.



130 km 13,5 óra alatt

# TÚRABESZÁMOLÓ

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

**Ígéremhez híven megosztok pár gondolatot az OKT távoli, az ország túlvégén tett utunkról.**

Az első szakasz Írott-kő – Sárvár, melynek hossza 71,3

km. Ezt a távolságot három szakaszra bontottuk, ezért átlagosan csak 26-28 km-t kellett egyszerre megtenni. Na, de milyen kilométerek voltak ezek!

Hosszú, egyenes erdei és mezei utak, végeláthatatlan mezők, erdősávok. Minden 4-5 km után magasles, de egyet-

len pihenőhely sem volt. Rádásul még az eső is szemergett, így leülni sem tudtál sehova.

A legfontosabb része egy szakasz megtételének az, hogy hogyan is jutunk el oda: a logisztika, a szervezés. Ezt mind Laci és Anita hozza össze. A kiinduló ponthoz való eljutás mindig a legnehezebb, mert a közlekedés katasztrofális. Ezért van, hogy éjjel kelsz, majd utazol 3-4 órát azért, hogy mehess 25-30 km-t. De ezt csak az érti meg, aki szereti a kihívásokat, a természetet.

Útközben csodás tájak, emberek, akik segítenek a bélyegzők megtalálásában, mind-mind megkönnyítik az aszfaltos utak és az egyenesek legyőzését.

Olyan helyekkel, mint Tömörd, Bögöt, Csénye, Szestele ismerkedsz meg. Csodálkozol, hogy mindenki figyelmes veled és megkérdezik: Honnan jöttök?

Talán ezek a biztató szavak adnak erőt ahhoz, hogy folytassuk, hiszen ezekért a pillanatokért megéri. Legközelebb egy újabb Sárvár-Sümege szakasról írok. Addig is mindenkinek szép és kalandos nyarat!



Írott-kő – Sárvár, hossza 71,3 km

# LOVASNAP



80 indulóval vette kezdetét a verseny

Folytatás az 1. oldalról.

Nagyon gyorsan 9 óra lett, amikor a vezető bíró a pályára szólította a már befogáson túl lévő fogatokat az ünnepélyes megnyitóra. A felsorakozott hajtókat és a jelenlévő nézőket Csikós Miklós emeritusz jászokapitány kö-

szelők bemutatni felkészültségüket és igen szép fogataikat.

A jól sikerült első forduló után rövid ebédszünet következett, majd folytatódott a megmérettetés a második fordulóra. Eközben már a szervezők készültek az eredmény-

fél hétkor hívta be a hajtókat a már üres versenypályára.

A díjak átadásában Pócs János országgyűlési képviselő és Szerző Csaba alpolgármester vettek részt. Ezen a napon 5 kategóriában kerültek díjazásban a hajtók. C póni nyertese hazai színeken Kis Márk,



XI. alkalommal került megrendezésre a fogatosok baráti találkozója

szöntötte, majd Szerző Csaba alpolgármester nyitotta meg a rendezvényt. Ekkorra elkészült a versenyiroda startlistája, így az alpolgármester úr tájékoztatta a jelenlévőket, hogy rekordot döntött az ideérkező versenyzők száma. Az eddigi legtöbbet – 55 - túlszárnyalva most 80 indulóval kezdődött el a verseny. Folyamatosan érkeztek a ver-

hirdetéshez. A zsűritorony előtt nagyon gyorsan megtelt 4 asztal különdíjakkal és serlegekkel. Az eredményhirdetés előtt már itt volt és figyelemmel kísérte a hajtók bemutatóját Pócs János, térségünk országgyűlési képviselője is. A tervezet szerinti díjazás kezdete a nagy létszám és a délutáni nagy szél miatt kicsit csúszott, így a versenybíró

c L. fogat Heka Attila, C II. fogat Molnár Tamás szintén hazai versenyző, míg a póni D kategória nyertese Kosztolányi Alexandra és a II. fogatok D kategória nyertese ifj. Tari Pál.

Gratulálunk a győztes és a helyezett versenyzőknek. A szervezők ezúton is szeretnék megköszönni minden támogatónak az önzetlen segítségét.

**SZERKESZTI:**  
a szerkesztőbizottság  
**FŐSZERKESZTŐ:**  
Nagy Kinga  
**KIADJA:**  
Városi Könyvtár Jászárokszállás  
Telefon/fax: 57/531-040  
E-mail: jaszvidek@gmail.com  
**FELELŐS KIADÓ:**  
Nemoda Eszter



**SZEDÉS, TÖRDELÉS:**  
Nedal Network Kft.  
**NYOMDAI MUNKÁK:**  
Belovits-Print Kft.

**KÉSZÜLT:** 1 170 példányban  
ISSN 1219-6525